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Συνδιασκευη Ε.Β.Ε. για
τα προβίΐήματα του κΒάδου

Η πρώτη συνδιάσκεψη των 
Ηρακλειωτών επαγγελματο- 
βιοτεχνών οργανώνεται στις 
9 30' σήμερα το πρωί, στο Επι­
μελητήριο, απο την Ομοσπον­
δία Επαγγελματιών 
Βιοτεχνών ■ Εμπόρων Νομού 
Ηρακλείου.

Η σημερινή συνάντηση εν­
τάσσεται στα πλαίσια των 
πρωτοβουλιών που έχει ανα- 
λάβει η νέα διοίκηση της ΟΕ- 
ΒΕΝΗ για την αντιμετώπιση 
των προβλημάτων του κλάδου.

Στη συνδιάσκεψη έχουν κλη­
θεί εκπρόσωποι όλων των Συλ­
λόγων ΕΒΕ του Νομού, 
ανεξάρτητα αν είναι ή όχι μέ­
λη της Ομοσπονδίας, των Σω­
ματείων Εμπόρων και των 
Κομμάτων, ενώ θα παραστεί 
αντιπροσωπεία της ΓΣΕΒΕΕ με 
επικεφαλής τον Πρόεδρο της 
Διονύση Κορφιάτη.

«Πολλά λέγονται και πολλά 
γράφονται» σημειώνει η εισή­
γηση της Ομοσπονδίας. «Το σί­
γουρο όμως είναι ότι πρόκειται 
για μια διαδικασία που θα ση­
μαδέψει την τύχη των Μικρο- 
μεσαίων. Η σοβαρότητα του 
προβλήματος, καθώς και το

Για επίσκεψη εργασίας

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΚΩΝ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Επίσκεψη εργασίας στο Ηράκλειο θα πραγματοποιήσει σήμερα 
ο αρχηγός της Ν.Δ. Κωνσταντίνος Μητσοτάκης, προερχόμενος από 
τα Χανιά.

Στις 10 το πρωί θα έχει την πρώτη σύσκεψη με τη Νομαρχιακή 
Επιτροπή του Λασιθίου στο Αστάρια.

Στη συνέχεια στις 12.00 το με­
σημέρι θα προεδρεύσει στη Νο­
μαρχιακή Συνέλευση Ηρακλείου, 
στον κινηματογράφο «Κρόνο», ό­
που και θα κάμει πολιτική εισή­
γηση ιδιαίτερης σημασίας.

Στη Νομαρχιακή Συνέλευση

Ανυπόταχτες Σκέψεις 

Ο δ. ΑΑΗ ΝΟΥΡ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

γεγονός ότι για πρώτη φορά 
θα ασχοληθούμε με αυτό το 
θέμα, μας υποχρέωσε σαν Δ.Σ. 
στη σημερινή Συνδιάσκεψη να 
υποβάλλομε ξεχωριστή ειδική 
εισήγηση.

Στη γενική αυτή εισήγηση 
να επισημάνουμε ορισμένες 
βασικές πλευρές:

Η διαδικασία του 92 θα επι­
βάλει το άνοιγμα των οικονο­
μικών συνόρων των κρατών ■ 
μελών της ΕΟΚ. Αυτό σημαίνει 
την ελεύθερη εγκατάσταση σε 
όλη την χώρα, οργανωμένων 
επιχειρήσεων από τις χώρες 
της ΕΟΚ, την ανταγωνιστικό­
τητα των παραγωμένων Α' υ­
λών κρι αγαθών που 
παράγονταιστη χώρα μας, χω­
ρίς την μέχρι τώρα εθνική προ­
στασία με δασμούς και 
επιχορηγήσεις, καθώς και την 
λειτουργία των μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων με προδιαγρα­
φές που ισχύουν στις αναπτυγ­
μένες Βιομηχανικά χώρες. Και 
γεννάταιαυτόματα το μεγάλο 
ερώτημα: Είμαστε σε θέση να 
αντιμετωπίσομε τέτοια προ­
βλήματα; Πως θα επιδιώξουμε 
όχι μόνο την επιβίωση μας, αλ- 

θα πάρουν μέρος οι βουλευτές 
του Νομού, τα μέλη της Κεντρι­
κής Επιτροπής, το Προεδρείο 
της ΝΟΔΕ καθώς και όλα τα κομ­
ματικά στελέχη του Νομού.

Στις 6.30 το απόγευμα, ο κ. 
Μητσοτάκης θα προεδρεύσει σε 

λά και την παραπέρα ανάπτυ­
ξη μας για να γίνομε 
ανταγωνιστικοί;

Σαν συνδικαλιστές γνωρίζο­
με τα προβλήματα μας, και τις 
αρνητικές πλευρές στο χώρο 
μας, καθώς επίσης γνωρίζομε 
τα ξύλινα πόδια της ελληνικής 
οικονομίας. Για μας ένα είναι 
σχεδόν βέβαιο.

Με τη σημερινή οργάνωση 
και λειτουργία με τα σημερινά 
οξυμένα προβλήματα, δεν 
πρόκειται να αντέξομε τέτοιο 
ανταγωνισμό. Η επιβίωση αλ­
λά και η παραπέρα ορθολογι­
κή μας ανάπτυξη, προϋποθέτει 
πρώτα απ’ όλα την λύση των 
σημερινών οξυμένων προβλη­
μάτων μας, προβλήματα που 
θα προσπαθήσαμε να αναφέ­
ρομε στη συνέχεια της ει­
σήγησης.

Ένα μεγάλο πρόβλημα είναι 
το θέμα της εσωτερικής αγο­
ράς. Πρόβλημα που μέρα με τη 
μέρα οδηγείται σε μεγαλύτερη 
κρίση και είναι γνωστό πως ε- 
μείςοι ΕΒΕ κατά κύριο λόγο 
στηριζόμαστε στην ορθολογι­
στική λειτουργία της εσωτερι­
κής Αγοράς».

σύσκεψη της Νομαρχιακής.
Ο κ. Μητσοτάκης θα συναντη­

θεί κατά τις 7 το βράδυ με τους 
δημοσιογράφους.

ΚΑΤΑΓΜΑ
ΣΤΟ ΧΕΡΙ
ΓΙΑ ΤΟΝ Κ. ΑΛΕΥΡΑ

Συλλαλητήριο με βασικό 
αίτημα την αναστολή των ει­
σαγωγών της μπανάνας πραγ­
ματοποιούν την Τρίτη το πρωί 
στην πλατεία Ελευθερίας οι 
μπανανοπαραγωγοί της 
Κρήτης.

Με την κινητοποίηση 
τους αυτή οι παραγωγοί δια­
μαρτύρονται για τις κυβερνη­
τικές επιλογές σχετικά με το 
προϊόν τους, που όπως υπο­
στηρίζουν απειλείται με κα­
ταστροφή.

Οι παραγωγοί ζητούν κυ­
ρίως, όπως προαναφέρθηκε 
την αναστολή των εισαγω­
γών του προϊόντος που ειδι­
κά αυτή την περίοδο υπο- 

: γράφει ουσιαστικά «τη θανα- 
;τική καταδίκη» της Κρητι- 
; κής μπανάνας μιας και τώρα 
:ίναι σε βεντέμα. Να σημειω- 
θεί ότι με το μέτρο της εισα­
γωγής που εφάρμοσε το υπ­
ουργείο Εμπορίου απο τον 

' Δεκέμβρη όχι μόνο δεν βοη-

Απο το Πασχα

Θαϋασσια σύνδεση
»γ

Το δρομολογιο θα γίνεται με τον «Ανεμο»
ΝΕΑ ακτοπλοϊκή γραμμή 

Θεσσαλονίκη-Ηράκλειο πρό­
κειται να εγκαινιαστεί στα 
πλαίσια της ανανέωσης του 
συμβατικού ακτοπλοϊκού 
στόλου.

ΠΙΟ συγκεκριμένα δημιουρ- 
γήθηκε ήδη η ακτοπλοϊκή 
γραμμή Θεσσαλονίκης- 
Βορείων Σποράδων-Κυκλάδων- 
Ηρακλείου. Θα εκτελείται από 
ένα σχετικά καινούργιο σκά­
φος - 13 χρόνων - που υπόκει- 
ται στις αναγκαίες

Εκοβαν... «βόλτες» κοντά στο Λιμεναρχείο

ΔΥΟ ΔΕΛΦΙΝΙΑ ΧΘΕΣ
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ!

Συλλαλητήριο κατα της εισαγωγής
μπανανας την Τρίτη

θάει να φθάνει στον κατανα­
λωτή φθηνό προϊόν, όπως 
υποστήριζε η κυβέρνηση προ­
ωθώντας τις εισαγωγές, αλ­
λά σε ορισμένες περιπτώσεις 
η εισαγώμενη μπανάνα που­
λιέται στην αγορά της Κρή­
της πολύ ακριβότερα απο την 
ντόπια. Εκτός απο το σταμά- 
τημα των εισαγωγών οι χιλιά­
δες οικογένειες παραγωγών 
που ιδιαίτερα στην ανατολι­
κή Κρήτη έοχυν την καλλιέρ­
γεια μπανάνας μονοκαλλιέ­

ργεια και φυσικά μοναδική 
πηγή εισοδήματος, απαιτούν 
να κηρυχθεί το προϊόν εθνι-

τροποποιήσεις για το σκοπό 
αυτό.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για το 
επιβατικό-οχηματαγωγό «Άνε­
μος» της εταιρείας «Υιών Λ.

Νομικού». Γο πλοίο αναπτύσ­
σει μέγιστη ταχύτητα 20,5 μι­
λιών και μπορεί να μεταφέρει 
1.300 επιβάτες και 200 επιβατι­
κά αυτοκίνητα Ι.Χ.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
τα δρομολόγια που θα έχουν α­

φετηρία την Θεσσαλονίκη και 
τέρμα το Ηράκλειο θα ξεκινή- 

0 ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΚΑΙ 0 ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΕΡΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Ηρακλειώτες δημοσιογράφοι
τιμώνται στην Πάτρα

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

κής σημασίας και να παρ- 
θούν τα ανάλογα μέτρα για 
την προστασία του, και την 
ομαλή διακίνηση του στις ελ­
ληνικές και ξένες αγορές. 
Ένα πρώτο μέτρο που βοη­
θάει σε αυτό το στόχο και πα­
ράλληλα στην εξασφάλιση 
τιμής προσιτής στον κατανα­
λωτή, που να καλύπτει όμως 
και το κόστος παραγωγής, 
είναι να υπάρξει ενίσχυση 
στους καλλιεργητές-που αυ­
τή τη στιγμή μετά τα ανοίγ­
ματα που έκαναν τα τελευ­
ταία χρόνια με κυβερνητική 
ενθάρρυνση έχουν χρέη γύρω 
στα 11 δις δραχμές-για την ε- 

σουν το Πάσχα και θα γίνονται 
δυο φορές την εβδομάδα. Εν­
διάμεσους σταθμούς θα έχουν 
τα λιμάνια της Σκιάθου, Σκο­
πέλου, Αλόνησου, Σύρου, Τή­
νου, Μυκόνου, Πόρου, Ίου και 
Θήρας,

ΤΟ ταξίδι αυτό θα έχει διάρ­
κεια μιας ημέρας. 

πέκταση της καλλιέργειας ώ- g 
στε η μπανάνα να είναι?; 
επαρκής κατ’ αρχή για τις α- ;· 
νάγκες της εσωτερικής;; 
αγοράς.

Αίτημα ακόμη των μπα-ΐ 
νανοκαλλιεργητων είναι να ι-;; 
δρυθεί ινστιτούτο μπανάνας;; 
που θα βοηθήσει με την έρευ-ί; 
να στην βελτίωση της ποιότη-? 
τας της παραγωγής.

Το συλλαλητήριο τηςΐ; 
Τρίτης οργανώνει ο αγροτι-; 
κός σύλλογος Αρβης σε συ-ί 
νεργασία με τους μπανανο ; 
παραγωγούς της Βιάννου.; 
της Ιεράπετρας, της Σητείας; 
και των Μαλίων.

ΝΕΟΣ 
ΕΦΕΤΗΣ 

ΣΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Προάγεται σε εφέτπ και τοπο- 
δετείται στο Εφετείο Χανιών ο 
πρόεδρος Πρωτόδικων I. Κορον- 
τζής. Επίσης σε πρόεδρο Πρωτό­
δικων προάγεται και τοποθετείται 
στο Πρωτοδικείο Χανιών ο πρω 
τοδίκης Λ. Κοντοβουνίσιος.

Τον ΑΛΗ ΝΟΥΡ, τον διδάκτο­
ρα της Αραβικής και της Ελληνι­
κής Φιλοσοφίας, τον κάλεσε σαν 
κύριο ομιλητή το επίσημο κράτος 
της ΚΥΠ ΡΟΥ. Αναχωρεί στις αρ­
χές του επόμενου μήνα, Φλεβά­
ρη. Και για να παρουσιάσω στο 
Ηρακλειώτικο κοινό, πόσο τέλεια 
χειρίζεται την Ελληνική γλώσσα, 
παραθέτω με πιστή αντιγραφή το 
γράμμα του που πήρα όταν δά- 
βασε το βιβλίο μου «ΣΤΗΝ ΟΑΣΗ 
ΣΙΟΥΑ».

Ο καλλιτέχνης προσφέρει 
στην ανθρωπότητα τη διπλή, τη 
θεία χάρη: Του Μικρβ* και του 
Μακρού Κόσμου. Τον καρπό του 
έργου του και συνάμα το νέκταρ 
της ψυχής.

Έτσι βγαίνω με τόση μέθη, με 
τόση ιλαρότητα, τη στιγμή που 
τέλειωσα το διάβασμα στο χρυ­
σό σύγγραμμα της «ΣΙΟΥΑ» Α­
σταμάτητα, οχτώ ώρες της 
περασμένης νύχτας και με γυμνό 
το στήθος, με πλήρη νηφαλιότη­
τα και με παραδείσσια ηδονή, έ- 
χησα το ταξίδι του αδελφού μου: 
«Βαγγέλη Γρατσέα». Και τώρα 
που ο ήλιος επικρατεί στο μπαλ­
κόνι του Παγκρατίου, και πριχού 
ξυπνήσει η Φαουκία να μου κάνει 
τον καφέ, άρχισα να γράψω ε­
τούτη τη σελίδα, που καταγράφει 
■ ηχογράφει το ζωντανό όνειρο, 
(το ΙΣΡΑ’) που θυμίζει το νυχτε­
ρινό ταξίδι του Μωάμεθ, από τη 
ΜΕΚΚΑ στα Ιεροσόλυμα να α­
κούσει την ©εία έμπνευση, που 
μόλις εξύπνησε την υπαγόρευψε 
Κοράνι.

Βαγγέλη μου! Ευχαριστώ. 
Μου έχεις δώσει την ψυχή σου 
χαλάλι για να ζήσω τέτοια αξέ­
χαστη νύχτα σαν (Ανάσταση). 
Ούτε η Μαγεία, μα ούτε η Φιλο- 
σοφεπιστήμη δεν θα μπορούσε 
να μου χαρίσει τη Σίουα - που πο­
τέ μου δε γνώρισα - με τέτοιο 
τρόπο, σε τέτοια υφή, που το 
θείο χάρισμά σου, προσφέρει. 
Κατέχεις, αδερφέ μου κάτι παρα­
πάνω από την ανθρώπινη ύπαρ­
ξη. Κατέχεις την Υπερβατική, την 
Προφητεία.

Εσύ, που ’σφαζες την αγαπη­
μένη σου Έρημο και βάπτιζες το 
αίμα της πρασινάδας μυρίων ε­
κτάσεων για να πλουτίσουν οι ό­
χθες του Νείλου, για να 
ευημερούν οι κάτοικοι της Αιγύ- 
πτου, (που άθελά τους υμνούν το

όνομα σου όσο ζουν), γυρίζεις πί­
σω στη Σίουα, (στην Ιφιγένειά 
σου, που θυσίασες το αίμα της 
χαλάλι στους ανθρώπους: αχάτι- 
στους και μη). Εσύ για να συμφι­
λιωθείς σε ολόκληρο ψαλμό 
μετάνοιας στο Ναό του Άμμωνα.

Με δάκρυα γράφεις αυτή τη 
φορά την πραγματική σου αγά­
πη. Σε τετραδιάσταση, αυτή τη 
φορά, φτιάχνης μια Δομή απρό­
σιτη σε πολλούς άλλους διεθνείς 
λογοτέχνες. Το μυστικό, Ερημί­
τη μου! κρύβεται στα σπλάχνα 
της γης που τόσο αγαπάς και τό­
σο λατρεύεις σαν χώμα αλλά κυ­
ρίως, σαν αιώνια ύπαρξη. Με 
εκπληκτική ευκολία ψαρεύεις το 
αθάνατο φως, ήχο και κάνεις διά­
λογο με τα Ψιθυρίσματα της ερή­
μου, της νύχτας, της ψυχής της 
καθημερινής ζωής, κι αθόρυβα 
προσέχεις τα απρόσεκτα. - Παρα­
τηρείς ακόμα και την πρασινάδα 
που λαχάνιασε πίσω σου και 
’ξαντλήθηκε να προφτάσει τα άλ­
ματά σου όταν διεισδύσες στην 
απεραντωσύνη του χρυσού. (Βλ. 
σελ. 33). Το προσκύνημα που ’κά­
νες στη Σίουα, είναι πραγματικό 
ΚΟΡΑΝΙ.

Η ανθρώπινη μοίρα σ’ απασχο­
λεί με τραγικότητα. Ο πολιτισμός 
για σένα, δεν περιορίζεται σε 
ψεύτικα σύνορα. Είναι αδιάσπα­
στος, συνεχής, ασταμάτητος... 
Μα το ωραίο για σένα, είναι θεό­
τητα λατρευτή με βαθειά θλίψη. 
Συμπονάς την τρυφερότητα του 
και κλαις την περαστικότητά του 
πριν καν γουστάρεις τη γλύκα 
του. Ο Στοχασμός σου, πεταλού­
δα που ξεπερνά το (ΝΥΝ) τη χρο­
νική στιγμή. Έτσι θέλεις να 
κλείνεις μέσα σου το σύμπαν ενώ 
το έχεις μέσα σε κάθε κύτταρο 
σου. Την Ειρήνη μοιρολογάς θλι­
βερά γιατί αγαπάς ακόμη και τον 
εχτρό σου. Αγαπάς τον άνθρωπο 
και τον κλαις. Απορώ όμως! Σ’ 
όλα αυτά ενώνεις το χαμόγελο 
σου με το δάκρυ... Στη λάμψη 
των ματιών σου συγχρονίζονται 
τα δυο αυτά με πλήρη αθωότητα.

Παραμένεις Ερημίτης μου! α­
ληθινός Καλλιτέχνης, γνήσιο 
παιδί της γνήσιας φύσης.

Με αγάπη ο αδελφός σου 
Αλυ Νουρ

Αθήνα 25-6-85
Βαγγέλης Γρατσέας

Ο Πρόεδρος της Βουλής 
Γιάννης Αλευράς, που προ ημε­
ρών υπέστη κάταγμα στο χέρι, 
θα πα^αμείνει μερικές μέρες α­
κόμη για θεραπεία και νοση­
λεία στο σπίτι του.

Δύο δελφίνια έκοβαν... 
«βόλτες» χθες το μεσημέρι 
στο λιμάνι στο θαλάσσιο χώ­
ρο μπροστά από το Λιμεναρ­
χείο! Τα δελφίνια, όπως 
είπαν οι άνδρες του λιμενικού 
που τα είδαν, εμφανίστηκαν 
στις 3.15 μμ. σε απόσταση

15-20 μέτρων από την ξηρά.

Μέχρι τις 3.45', περίπου, συ­
νέχιζαν τα παιχνίδια τους και 
από εκείνη την ώρα χάθηκαν.

Το ένα δελφίνι είχε μήκος 
περίπου 5-5,5 μέτρα ενώ το 
άλλο ήταν εμφανώς μι­
κρότερο.

Διάλυση Kayn ■ Μαρουδα 
για συνάντηση με κοσκωτά

Ανακοίνωση του γραφείου 
του προέδρου της βουλής ανα­
φέρει ότι: «Ο πρόεδρος της 
Βουλής Γιάννης Αλευράς υπέ­
στη προ ημερών συντριπτικό 
κατάγμα της πηχειοκαρπικής 
άρθρωσης και εξάρθημα αγκώ­
νας του αριστερού χεριού.

Μετεφέρθη αμέσως εις το 
ΚΑΤ, όπου υπό την εποπτεία 
του καθηγητού κ. Μήτσου έγι­
ναν οι αναγκαίες ορθοπεδικές 
επεμβάσεις και επανήλθε στο 
σπίτι του για κατ’ οίκον νο­
σηλεία.

Ζωηρή επιθυμία του προέ­
δρου ήταν να επανέλθει στα κα­
θήκοντα του μετά 2-3 ημέρες. Η 
εξέλιξη όμως του κατάγματος 
και οι συστάσεις των γιατρών 
του επέβαλαν να παρατείνει επι 
μερικές ακόμη ημέρες την θε­
ραπεία και τη νοσηλεία στο 
σπίτι του».

Διαυεύσθηκε κατηγορηματι­
κά τόσο από τον κ. Γιάννη κα- 
υή, όσο και από τον 
ΑναπΠηρωτή ιιποιιογό Προε-

δρίας, χθεσινή δήπΙωση του 
βουλευτή της Ν.Δ. Γιάννη πα- 
ήαιοκρασσά, ότι δήθεν ο ανα-

Δύο Ηρακλειώτες δημοσιο­
γράφοι που έλαβαν μέρος στον

αγώνα της Εθνικής Αντίστα­
σης, ο επί σειρά ετών αρχισυν­

τάκτης της «Π» και σήμερα 
χρονογράφος της κ. Σταύρος

Σταυρακάκης και ο κ. Γιώργος 
Κατεργιαννάκης, παλιότερα αρ­

χισυντάκτης της «Δράσης», τι- 
μώνται σήμερα στη διάρκεια

ειδικής εκδήλωσης στην Πά­
τρα, για την αντιστασιακή προ­

σφορά τους.
Την εκδήλωση οργανώνουν

Ο Γιώργος ΚατεργιαννάκηςΟ Σταύρος Σταυρακάκης

πληρωτής υπουργός

ΕΥΓΕΝΈΙΣ ΑΩΡΕΕΣ
— υ κ. ΜανόΛη., ,ια/ιαδης 

Πολ. Μηχανικός, κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη της αδελφής του Ευαγ­
γελίας για την ενορία Πετροκε- 
φάλου Μαλεβυζίου.

— Η κ. Ειρήνη Γ. Λογιάδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη της κόρης της 
Ευαγγελίας για την Ι.Ν. Αγ. Ει­
ρήνης Κρουσσώνα.

— Η Οικογ. Φιλίππου Αν- 
δρουλακάκη δικηγόρου κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα 
των Ιωάννη Γ. Ελευθεράκη με 
την συμπλήρωση 2 χρόνων από 
του θανάτου του όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 5.000για τον Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννου Σμαριού, 2) δρχ. 
5.000 για τον Ι.Ν. Παναγίας 
Σταυροφόρων.

Εξωτερ.κών και ο κ. Δ. Μαρού- 
δας συναντήθηκε στις φυλα­
κές ΣάόΙεμ με τον Γ. Κοσκωτά.

Συγκεκριμένα ο κ. καμής 
δήήωσε:

«Τα περί ταξιδιού μου στην 
Αμερική είναι σκέτη φαντασιο- 
πείηξία. την τελευταία φορά 
που επισκέφθηκα τις Ην. πολι­
τείες, ήταν τον Μάρτιο του 
1984. Εκτατέ, ουδέποτε επι- 
σκέφθηκα την Αμερικανική Ή­
πειρο, επίσημα ή ανεπίσημα. 
Το γεγονός αυτό θα μπορούσε 
να το ελέγξει ο κ. παλαιοκρασ- 
σάς, αν φυσικά λειτουργούσε 
σαν υπεύθυνος πολιτικός, με 
ένα τηλεφώνημα στο τμήμα 
θεωρήσεων της Αμερικανικής 
πρεσβείας ή του Στέητ Ντη-

συνέχεια στη σελ. 5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου «Φίλοι 
του Αγίου Όρους» ανακοινώνει 
στο λαό του Ηρακλείου ότι οργα­
νώνει την τέλεση αγρυπνίας 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Μηνά, την 1η Φε­
βρουάριου 1989, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 8 μ.μ. έως 1.30 πρωινή.

Την αγρυπνία θα τελέσει ο 
Πανοσ. Αρχιμ. π. Αλέξιος, Καθη­
γούμενος της Ιεράς και Σεβά­
σμιος Μονής Ξενοφώντος του 
Αγίου Όρους, ο οποίος και θα ο­
μιλήσει.

Θερμά παρακαλούμε να τι­
μήσετε με την παρουσία σας την 
αγρυπνία αυτή.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

HOUSE SERVICE
οηο το 24ωρο εξυπηρέτηση

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 
ΗΛΕΚΤΡ / ΓΟΙ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ

ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 «ΚΑΜΙΝΙΑ»
Τηλ. 254.254

Φέτος...
...στο ΚΥΝΗΓΙ ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ

...Θυμηθείτε:
Ε.ΒΑΑΧΑΚΗΣ-Ε.ΠΕΤΡΑΚΗΣΑ.Ε.

Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
Εκπτώσεις σε όλ<ι τα είδη μας 

μέχρι και 30%!

— και όπως όλο το χρόνο — 
Πολλές ειδικές προσφορές! 

Λ. Εθνικής Αντιστάσεο ς 170

ο Δήμος Πατρέων, η Ένωση 
Συντάκτων Ημερησίων Εφημε­
ρίδων Πελοποννήσιου Ηπείρου 
και Νήσων και ο Πανελλήνιος

Σύνδεσμος Δημοσιογράφων Α­
γωνιστών Εθνικής Αντίστασης 
1941-44.

Η εκδήλωση θα αρχίσει στις
11.30 πμ. στο «μέγαρο Λόγου

και Τέχνης» και στη διάρκεια 
της θα τιμηθούν ακόμη αντι­
στασιακοί δημοσιογράφοι και 
τεχνικοί του τύπου.

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

(2,α,β,8,ο>

ΤΑΒΕΡΝΑ

Τα Σόρδινα

Καλλυντικά alamo
από καρπούς φυτά και βότανα.

Η αγάπη σας για το καλύτερο, και το αλάθητο κριτή­
ριο του καταναλωτή - μας χάρισε την εμπιστοσύνη σας.

Έτσι γίναμε μεγάλοι.
ΓΓ αυτό θέλουμε κυρίες για να κερδίσουν ΔΩΡΑ - ΧΡΗ­
ΜΑΤΑ ■ ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΑ.

Τηλέφωνο 287988 10-1 καθημερινά.
Η συνάντησή μας θα γίνει την Τρίτη 31-1-89 

Με την διευθύντ Ία ΑΘΗΝΩΝ.
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Όπως τα βλέπω

ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ1989
11 .00 Σήμερα είναι Κυριακή
11.30 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
12 .00 Π.χ. και σία
12.45 Αγροτική εκπομπή

1.30 Ειδήσεις
1.50 Ελληνική ταινία

(Η τύχη μου 
τρελλάθηκε)

3.10 Μικροί ■ μεγάλοι
4.15 Αθλημα και θέαμα
4.00 Παιδική σειρά
6.30 Ειδήσεις
6.40 Χρώματα
7.35 Βαλερί
8 .00 Αυτοπροσωπογραφίες
9 .00 Ειδήσεις
9. 55 Αθλητική Κυριακή

11.10 Σκοτεινή δαντέλα
12.00 Ειδήσεις

12.00 Κλασικά παραμύθια
12.30 Δημοτική μουσική

1.0 0 ΌΛος ο κόσμος είναι 
μια σκηνή

2.0 0 Ειδήσεις
2.15 Ο κηπουρός
2.45 Ο δάσκαλός μας
3.25 Κιν/φική εβδομάδα
4.05 Ξένη ταινία
5.00 Ειδήσεις
5.15 Ξένη ταινία
6.20 Όταν θυμάσαι...

χαίρεσαι
7.20 Συναυλία Τ. Λένον
8.30 Ειδήσεις
9.40 Μουσικό περιοδικό

10.40 Κινούμενα σχέδια
11 .00 Κυριακή στα γήπεδα
12 .00 Ειδήσεις
00.10 Οι γνωσοί μας άγνωστοι

ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1989
11 .00 Ρίκι
12 .00 Εκπαιδευτική

1 .30 Κινούμενα σχέδια
1 .45 Τόλμη και γοητεία
2.30 Ειδήσεις
2 .40 Μαζί και σήμερα
4 .00 Ουράνιο τόξο
5 .00 Εκπαιδευτική
6 .00 Μικρή κυρία
6.30 Ειδήσεις
7 .00 Τέχνη και 

πολιτισμός
7.30 Δημ. Παπαποστόλου
9.00 Ειδήσεις
9.45 Το θέατρο της Δευτέρας

12.00 Ειδήσεις
00.10 Παρασκήνιο

08.30 Ειδήσεις
08.35 Πρωινά
10.00 Σουσάμι άνοιξε
10.25 Παραμύθια Χρυσοβελόνη
11.10 Ειδήσεις
11.15 Μάνιξ
5.00 Ειδήσεις
5.15 Τα παιδιά της οδού 

Ντεγκράσι
5.50 Ντοκιμαντέρ
6.40 Εκπομπή του Υπουργεί­

ου Εθν. Αμυνας
7.15 Το τρίτο ημίχρονο
8.30 Ειδήσεις
9.35 Χαμογελάστε λοξά

10.15 Ώρα για Κιν/φο
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ώρα για κιν/φο

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μουσική καλημέρα
07.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.40 Θεία Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.30 Κομμάτια κι 

αποσπάσματα
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.05 Όσα φέρνει η ώρα

12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Μύθοι και

πραγματικότητες 
12.30 Κάτι για όλους 

1.15 Τέχνες και γράμματα
στην Κρήτη του 
μεσοπολέμου

1.45 Εκκλησία και νιάτα 
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1989
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα 

ειν αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Συζητώντας μαζί σας
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον 

τοπικό Τύπο
10.30 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Συζητώντας μαζί σας
11.30 Με τη λύρα και το 

λαούτο

12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Σπορ

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.40 Μουσικό Τέταρτο
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μεσημ. περισκόπιο
3.45 Δισκοβολές
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
7.10 Στους κύκλους

των κυμάτων
7.45 Σελίδες κρητικής 

λογοτεχνίας
8.15 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

. ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.30-8.15μμ, 8.15-10μμ, 10-12μμ 

ΣΗΜΕΡΑ
Από το σκηνοθέτη του «Ματαντόρ» και «Ο Νόμος του πόθου» 
ΠΕΝΤΡΟ ΑΛΜΟΝΤΟΒΑΡ μια κωμωδία αλλιώτικη από τις 
άλλες

«ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΑ ΠΡΟΘΥΡΑ 
ΝΕΥΡΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ» 

ΚΑΡΜΕΝ ΜΑΟΥΡΑ-ΑΝΤΟΝΙΟ ΜΠΑΝΤΕΡΑΣ- 
ΤΖΟΥΛΙΕΤΑ ΣΕΡΑΝΟ

«STUDIO»
Το αισθησιακό θρίλερ του ΝΙΚΟΛΑΣ ΡΕΓΚ 

«ΠΑΡΑΞΕΝΗ ΕΛΞΗ»
Παίζουν: ΤΕΡΕΖΑ ΡΑΣΕΛ - ΓΚΑΡΙ ΟΛΝΤΜΑΝ 

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10 
Πίσω από την απόλαυση μιας νύχτας κρύβεται μια 

ερωτική ιστορία.
«ΟΛΕΘΡΙΑ ΣΧΕΣΗ»

ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ - ΓΚΛΕΝ ΚΛΟΖ 
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΑΝΤΡΙΑ ΤΖΩΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΓΟΡΓΟΝΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΤΗΣ ΖΑΜΟΥΝΤΑ» 

με τον ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα α­

δελφή γιαγιά και θεία

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Χα ΣΑΒΒΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ 
Το γένος ΛΟΓΑΡΙΑΣΤΑΚΗ

ΕΤΩΝ 75
που πέθανε κηδεύομε αύριο Κυ­
ριακή 29-1-1989 και ώρα 11 π.μ. 
απο το σπίτι μας οδός Αθηνάς 30 
όπισθεν Εργατικού Κέντρου
Η κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Α- 
ναλήψεως παρακαλούμε τους

συγγενείς και φίλους όπως παραστούν
Τα παιδιά: Ευδοξία Βασιλειάδου, Σταμάτης και Νιόβη Βασι- 
λειάδη
Τα αδέλφια: Ελένη Χα Μ. Σγουράκη, Μιχάλης Λογαριαστά- 
κης, Βάσω και Δημοσθένης Λούβαρη, Ουρανία Λογαριαστάκη. 
Τα εγγόνια: Σάββας Βασιλειάδης, Αναστασία Βασιλειάδη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα μνημοσύνων εντός Νε­
κροταφείου

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΩΝ 5 ΖΩΓΡΑΦΩΝ

τρυφερότητας
απο αύριο

Μια σημαντική προβολή τέ- 
^**1 χνης μπορεί να χαρακτηρισθεί η

ομαδική έκθεση ζωγραφικής που 
γΐ ΕΙΝΑΙ I αΡΧ(ζει αύριο στην γκαλερί «Ζυ-

Η ΤΡΑΠΕΖΑ I Υόζ” (Λεωφ. Ικάρου 69 Τηλ:
ΟΦΘΑΛΜΩΝ I 229045 225593). Πρόκειται για μια

Σε ειδικό φυλλάδιο που κυ- | έκθεση έργων γνωστών καλλιτε- 

κλοφόρησε το Εργαστήριο, με I ΥΧών που η εργασία τους είναι 
χρηματοδότηση της Λέσχης LIO- I γνωστή απο πολλές προηγούμε- 
NESS Ηρακλείου, δίνονται μια I νεή παρουσίες τους. Μια ατμό- 
σειρά απαντήσεις και εξηγήσεις I σΦαιρα αγάπης και τρυφερό- 
σε θέματα που τίθενται καθημε- I τήτα<ΐ είναι διάχυτη στον χώρο 
ρινά και αφορούν την Τράπεζα Ο- I τθ<’ έκθεσης. Η έκφραση σ’ όλες 
φθαλμών. I τιζ διακυμάνσεις σ’ όλα τα έργαI και των 5 ζωγράφων βρίσκεται σ’ 
Η Τράπεζα Οφθαλμών παίρνει, ε-1 ένα επίπεδο αναμφισβήτητα υ- 
ξετάζει και διαθέτει οφθαλμούς I ψηλό. Εργα τους εκθέτουν: 
απο ανθρωπιστικάσκεπτόμενους I ° ΒΑΚΙΡΤΖΗΣ με ελαιογραφίες 
πολίτες, για να χρησιμοποιηθούν I δουλεμένες με σπάτουλα. Παλ- 
για μεταμοσχεύσεις κερατοει-Ι μός και γοητεία δένονται αρμό- 
δούς, έρευνα και εκπαίδευση. I νικά στα έργα του. Σοβαρότητα, 

κύρος, γραμμή, θερμή ατμόσφαι­
ρα και ειλικρίνεια χαρακτηρίζουν 
τη δουλειά του.
Η ΠΕΤΤΑ με έργα στα οποία δια- 

Στην αγαπημένη μας ανηψιά I "Ρίνει κανε^ μιαν εξέλ,ξη 
και ξαδέλφη Λένα Αλ. Δανδάλη ένα "εΡ^τερο προσωπικό εξ- 
που πήρε το πτυχίο Ωδικής, ευ' πρεσιονισμό με αρκετά αφαιρε- 
χόμαστε θερμά συγχαρητήρια. τικά στοιχεία που αφήνουν την 

Οικογένεια· I έντασΊ των ΥΡαμμων, των φωτι-
Παύλου Ομηρόλη I σμ“ν· των ΧΡωΡάτων· και τθν α-π ’η ι | χμόσφαιρα του έργου να προ­

βάλλεται σαφέστατα.
Ο ΑΓΓΕΛΟΣ ζωγραφίζει σε μια 
χρωματική κλίμακα θερμή σ’ όλη 

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ- I την ένταση, και σ’όλους τους κυ- 
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι: | μαινόμενους τόνους με έναν εν-

Ο Πασσαδάκης Διαμαντής του 
Ιωάννου και της Γεωργίας το γέ­
νος Καραγιάννη που γεννήθηκε 
στην Άνω Βάθεια και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ευαγγελία 
Κυριακάκη τουΠαναγιώτη και 
της Μαρίνας το γένος Χαραλαμ- 
πίδη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

στο «Ζυγό»

τελώς προσωπικό τρόπο χειρι­
σμού των χρωμάτων που έχει κά­
τι το αποκαλυπτικό όπως και όλη 
η παρουσία της τέχνης του.
Η ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ παρουσιάζει μια 
ζωγραφική με εντελώς δική της 
προσωπικότητα. Η αφαίρεση, ο 
υπερεαλισμός, ο κυβισμός, στη 
ζωγραφική αυτή, δε γί-'εται ο 
σκοπός. Είναι τα μέσα με τα ο­
ποία η ζωγράφος χτίζει τις δικές 
της αξίες και υλοποιεί τα δικά 
της οράματα.
Η ΚΟΥΚΑ ζωγραφίζει κυρίως με 
παστέλ. Στα έργα της αναπτύσ-

σει όλο το ταλέντο της στο σχέ­
διο και στο πλάσιμο του χρώ­
ματος το οποίο γίνεται ο συνδε­
τικός κρίκος με το θεατή. Εμπρε­
σιονισμός, φαντασία, και ακού­
ραστος ζήλος για την ανακάλυ­
ψη του ωραίου, του φυσικού της 
ποιοτικής εκείνης ώρας που δη­
μιουργεί το κλίμα μιας γνήσιας 
αγάπης για τον άνθρωπο και τον 
;όσμο του. Η έκθεση θα παραμεί- 
νει ανοικτή εως τις 30 Φε­
βρουάριου.
Ώρες επίσκεψης 9-1.30 π.μ. και 
5.30-10 μ.μ.

ΝΕΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ

Ο Δημότης
και η έκφραση

I Ενα ιδιαίτερα προσεγμένο 
«ΣΙΟίΝΙΐΟ» I 2 2 2-2
„ ' I περιοδικό τον «δημότη» εκδίδειΠαράξενη έλξη I . „ λ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» I τ° κοινοτικο συμβούλιο του Λι-
Γυναίκες στα πρόθυρα νευρικής I άένα Χερσονήσου. Η έκδοση 
κρίσης I είναι μηνιαία και ήδη έχει κυ-
«ΟΛΥΜΠΙΑ» I κλοφορήσει το πρώτο τεύχος.
Ολέθρια σχέση I Οπως αναφέρει η συντακτική
«ΟΡΦΕΑΣ» I Επιτροπή «στόχοι της έκδοσης
Η γοργόνα I αυτής θα είναι η συνεχής, υπεύ-
«ΑΠΟΛΛΩΝ» I θυνη και έγκαιρη πληροφόρηση
Σέ<· σα I των δημοτών μας για τα προ-
«ΑΣΤΟΡΙΑ» I βχήματ(χ και τις προσπάθειες
Ο πρίγκιπας της Ζαμούντα | που καταβάλλονται για την ε­

πίλυση τους, ως και η δραστη- 
ριοποίηση και ενεργοποίησή 
τους για συμμετοχή στις τοπι-

• uao το ζ4ωρο I κές υποθέσεις.
29-1- Μπατάκη-Ρούσσος Πλ. Δα- I Η έκδοση αυτή θα ξεκινά- 

σκαλογιάννη I ει Και θα καταλήγει πάντοτε με
30-1 Ριζικιανός Θερίσου 6 I θέματα που ενδιαφέρουν και ά- 
ηη .7^π0 θ8·00·24 00 I πτονται του χώρου της κοινό- 
29-1 Καβουσανός Αγ. Μηνά 9 I . Qκ I τητας μας και θα στοχεύει30-1 Στραταριδάκη-Παπυράκη Πλ. I , , . ,

Κορνάρου I αποκλειστικα στΊν πληροφο-
• Απο 08 00-22 00 | ρηση των δημοτών μας και

29-1 Ψυλλάκη-Πλακιδα Μαυρολέ- I στΊν ενεργοποίησή τους για 
νης 20 I συμμετοχή. Το περιοδικό θα εί-

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΧΗ 
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

rroi a · TtvMox ι· αικμμβμος ιμ· 
rVNTAIUTAI Μ· ■«·*«(

δημότης

30-1 Χατζάκης-Παπανδρουλιδάκη I ναι ανοιχτό σε όλους τους το- 
Οδ. 1821 I πικούς φορείς και σε κάθε ένα

•Απο 08.00-20.30 I δημότη, ξεχωριστά να εκθέ-
29-1 Μηναδάκης Λ 62 Μαρτύρων I σουν τις απόψεις τους επί θεμά- 

31 I των που παρουσιάζουν τοπικό
Λαγυυβάρδου-Τσατιρη Λ. Δήμο- I ενδιαφέρον.

κρατίας 55 I Τέλος επιδιώκουμε και πε-
Κα α°άκιΚαΡ η ° Καζάνη' I Ρώένουμε κάθε καλοπροαίρετη 

Τ^υλμπαξιώτου-Τσαγκατάκη Λ. η ϊνώ-

Κνωσού 54 | ΡΊ Ραζ θα ειναι απαραίτητη Ύΐα
τη βελτίωση της έκδοσης ή και 
ακόμα αυτής της ίδιας της ύ­
παρξης της».

29-1-89
• Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Αγ. Χαράλαμπος 
- Αλεξανδράκης

30-1-89
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Θεραπευτήριο
- Αγ. Γεώργιος
■ Αγ. Γεώργιος
- Αγ. Χαράλαμπος 
- Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

29·1·09
Φουρφουγιαννάκης Αντ. Λ. Ακα­
δημίας
Τζίκας Στ. Λ. Κνωσού 133 
Μπικογιαννάκης Ξεροπόταμος 
Γιομέλου Ελ. Ν. Αλικαρνασσό

30-1-89
Μαυράκη Ελ. Λ. Κνωσού 12 
Κοπιδάκης I. Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης I. Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκης Ν. Πλαστήρα 
Σαμπροβαλάκηο Ν Αλικαρνασσός

29 89

Παπαδάκης Χαμαλάκης Γιόφυρο 
Σταυρωμένος.
Δανδάλης Αλ. Λ. Δημοκρατίας 36

30-1-89
Μαστρακούλης Τέρμα Γιόφυρο
Ντουρμούσης Μιλάτου 23

ΕΚΦΡΑΣΗ 
ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Στο μεταξύ κυκλοφόρησε 
το 7ο τεύχος του περιοδικού 
των παιδιών του Παγκρητίου

Εκπαιδευτηρίου. Με ύλη που 
δεν μπορεί παρά να χαρακτη­
ρίζεται πλούσια, το περιοδικό 
εντυπωσιάζει αφού ασχολείται 
με θέματα το πως φθάνει μια ε­
φημερίδα στα χέρια των μαθη­
τών, το ντοπάρισμα στον 
αθλητισμό, στον κινηματογρά­
φο, στην Έλλη Αλεξίου κλπ. 
Στο τεύχος 7 συνεργάστηκαν: 
ΚΕΙΜΕΝΑ: Αλιγηζάκη Μαρί­
να, Αναγνωστόπουλος Αρης, 
Βαϊλάκης Γιώργος, Βουρλιωτά- 
κη Ρένα, Γιέτη Ελίζα, Ζαχαρά- 
κη Μαρία, Καλουτσάκη Φω­
τεινή, Κοπιδάκη Μαριάννα, 
Μακράκη Ναυσικά, Μεσσαρι- 
τάκη Έρη, Μποτζώρη Μαρίνα, 
Περδικογιάννη Ρηνούλα.
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΜΕ­
ΛΕΙΑ: Βαϊλάκης Γιώργος, Ζα- 
χαράκη Μαρία, Κουρτικάκης 
Κώστας, Μαρή Μαρίλυ, Μπαρ- 
τολότσι Τζούλια, Παπαδοπού- 
λου Αννα, Πλεύρης Γιώργος, 
Σαμψωνάκη Πόπη, Σαριδάκης

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

TIGAN IΡ Ο Η Τ Ο

Μανόλης, Σμπώκου Αγάπη.
ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ: 
Βουρλιωτάκη Ρένα, Ζαχαράκη 
Μαρία, Κουρτικάκης Κώστας, 
Μακράκη Ναυσικά, Μεσσαρι- 
τάκη Έρη, Μπαρτολότσι Τζού­
λια, Μπλαβάκη Ειρήνη, 
Μποτζώρη Μαρίνα, Παπαδο-

πούλου Αννα, Κληρονόμου Α­
θήνα, Περράκη Λιάνα.
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΕΞΩΦΥΛΛΟΥ: 
Βαϊλάκης Γιώργος, Κεφαλο- 
γιάννη Δέσποινα.
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΟΜΑΔΑΣ: 
Κληρονόμου Αθηνά, Περράκη 
Διάνα.

Το καλό πράμα ποτέ δεν χά­
νει την αξία του. Έχω φυλάξει 
ένα πολύ ευγενικό δώρο. Μου το 
έστειλε μια εκλεκτή και δυναμι­
κή Ηρακλειώτισσα, η Ρέα Σταύ­
ρου Καρκαβάτσου. Το δελτίο 
Λέσχης Λαϊόνες Ηρακλείου, τε- 
τραμηνιαίας έκδοσης και μου 
γράφει. Με αισθήματα εκτίμη­
σης, 23-12-1988. Τόσο η αφιέ­
ρωση, όσο και το δελτίο αυτό με 
τιμά ιδιαίτερα. Την ευχαριστώ με 
αισθήματα ιδιαίτερης εκτίμησης. 
Καθυστέρησα λόγω των ημερών 
να το διαβάσω. Επειδή όμως δεν 
έχανε επικαιρότητας, ήθελα να 
ασχοληθώ, να ειδώ και να γρά- 
μω, τις εντωπώσεις μου. Ξεκινά­
ει με χαιρετισμό από την 
εκδοτική επιτροπή που είναι οι 
κυρίες. Εύα Βλάχου, Αθηνά Ε- 
πανωμεριτάκη, Βεατρίκη Αντω- 
νοπούλου, Ολύβια Μαυρογιάν- 
νη, Μαρία Χατζάκη, Έρση Σπα- 
νάκη. Όπως γράφουν το μικρό 
Λαϊονικό διανύει αισιόδοξα το 
δεύτερο χρόνο της ζωής του. 
Τους εύχομαι να συνεχίσουν με 
τον αυτόν ζήλον και επιτυχία. Η 
Πρόεδρος της Λέσχης Ρέα Καρ­
καβάτσου γράφει. Με ξεχωριστή 
χαρά χαιρετίζω την έκδοση του 
Δελτίου της Λέσχης μας, για την 
νέα Λαοΐνικη χρονιά 1988-89 
και εύχομαι ολόμυχα νάνοι το ί­
διο δημιουργική η εκδοτική συ­
νέχεια. Επίσης, επιθυμώ να 
συγχαρώ και να εκφράσω την ε­
κτίμησή μου σε όσους συνέβα­
λαν στην πραγματοποίηση αυτής 
της επίμονης προσπάθειας και ι­
διαίτερα στην πρόεδρο, υπεύθυ­
νη και τα μέλη της επιτροπής 
προγράμματος Δημοσίων Σχέσε­
ων, προβολής τύπου, που με ι­
διαίτερο ενθουσιασμό 
ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλη­
ση για προσφορά και ανέλαβαν 
την ευθύνη της έκδοσης. Τις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΘΕΡΜΑ. Σε όλους 
εσάς απευθύνω τον εγκάρδιο 
χαιρετισμό και τις ευχές μου, και 
ελπίζω ότι με τη δική σας υπο­
στήριξη το περήφανο έμβλημα 
του Λαϊονισμού θα γίνεται ακό­
μα πιο σεβαστό στον κόσμο, σαν 
σύμβολο ανθρωπιστικών επι­
τευγμάτων και προσωπικής δέ­
σμευσης.

Ακολουθεί χαιρετισμός συν- 
τονίστριας 5ης περιοχής Ελένης 
Βαρδάκη. Και αυτή με όμορφα 
λόγια κάνει την παρουσία της. 
Συνεχίζει με δραστηριότητες και 
εκδηλώσεις από τον Ιούλιο έως 
τον Οκτώβριο που είναι πολύ α­
ξιόλογες. Ιδιαίτερα τα ευχαρι­
στήρια Συλλόγου φίλοι του 
παιδιού της εταιρείας προστα­
σίας Ανηλίκων, δυο φορές. Ό­
μορφα τα θέματα υγείας. Η 
έννοια του προσφέρω. Νέα Λε­
σχών της περιοχής μας. Σταυρό­
λεξο. Οδοιπορικό στην Κρήτη. 
Κάνουν αναφορά σε Κρητικές 
παραδοσιακές συνταγές. Οι α- 
μαθιές, η τσιλαδιά (πηχτή).

Έκανα πλήρη την παρουσία­
ση γιατί αξίζει ειλικρινή. Μάθα­
με με την ευκαιρία τις όμορφες 
και χρήσιμες δραστηριότητες 
της Λέσχης Λάϊονές Ηρακλείου. 
Εύγε σε όλες.

Με όλη την εκτίμησή μου θα 
εκφραστώ με ρίμες για το έργο 
σας.
— Στο τέλος ρίμες Θα σας πω 

αγαπητή μου Ρέα, 
πως όλα εις τη Λέσχη σας, 
τα φιάχνετε ωραία.
— Η ανθρωπιά, κι η προσφορά, 

όταν συναντηθούνε 
σωστά αποτελέσματα, 
θα έχουνε να πούνε.
— Με θαυμασμό ειλικρινή, 

σ’ όλες τις Λαϊόνες, 
το έργο απου φιάχνετε, 
θα μείνει για αιώνες.

ΛΥΡΙΚΑ ΟΚΤΑΣΤΙΧΑ
Καρδιά μου που ξεκίνησες για μια κορφή mo πέρα 

μην μείνεις μόνη τώρα εδώ που βούρκιασαν οι τόποι... 
εδώ βαλιάγκια κι ερπετά γυρεύουν βοσκοτόπι, 
κι εσύ διμάς για πάλαιμα. για ήλιο και για αγέρα 
και λαχταράς για συντροφιά, για αγάπη και για χάδια...

όδω κι ο ηόνος κι η χαρά διαβαίνουν δίχως μέτρα 
κι εσύ δεν είσαι σίδερο, γιαλί. πηλός ή πέτρα 
μα ζεις στο φως και πνίγεσαι σια σιωπηλά σκοτάδια.

ΚΩΣΤΑΣ ΨΑΡΡΑΚΗΣ

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟ ΤΙΤΟ
Για τον Άγιο Τίτο πρόσφεραν τα 
αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι:

α) Για τα έργα του Ναού
Η κ. Ευαγγελία Δερμιτζάκη 

δρχ. 10.000
Η κ. Ευτέρπη Παπάζογλου 

δρχ. 10.000 εις μνήμην Κων/νου 
Κασμίρογλου

Η κ. Ρένα Δασκαλάκη δρχ. 
20.000 εις μνήμην της μητέρας 
της Μαρίας

Ο κ. Μιχαήλ Μαρκομιχελάκης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην της μητέ­
ρας του Αναστασίας

Ο κ. Δημήτριος Κληρονόμος 
δρχ. 10.000

Εις μνήμην Ματθαίου Λουλά- 
κάκη δρχ. 10.000 η οικογένεια 
του.

Η κ. Ελένη Κοκκινάκη δρχ. 
7.000.

Η κ. Γεωργία Χαραλαμπάκη, 
πρεσβυτέρα δρχ. 6.000 εις μνή­
μην του συζύγου της ιερέως Γρη- 
γορίου

Οι κ. Αριστείδης Βλάσσης, Ευ­
γενία Αναγνωστάκη, Αικατερίνη 
Μοσχάκη, Κλεάνθη Μαυρουδή, 
Μαρίνα Ζαϊμάκη από δρχ. 5.000. 
Εις μνήμην Ισμήνης Κ. Κοκκινά- 
κη δρχ. 5.000 οι κ. Χρυσούλα Ξαν- 
θουδίδου και Δέσπω 
Σταυριανίδου.

Η κ. Αρτεμησία Σταυράκη δρχ. 
5.000 εις μνήμην της αδελφής 
της Μαρίας.

Εις μνήμην Δημητρίου Ταμιω- 
λάκη δρχ. 5.000 η οικογένειά του.

Εις μνήμην Αντωνίου Ελευθε-

ριάδη δρχ. 5.000 τα παιδιά του.
Οικογ. Αντωνίου Γιάνναρη 

δρχ. 5.000 εις μνήμην του.
Ο κ. Λεωνίδας Καπετανάκης 

δρχ. 2.000 εις μνήμην Σοφίας 
Ψαθάκη.

Οι κ. Μιχ. Δασκαλάκης, Αγγε­
λική Καργάκη, Εμμ. Πετράκης, Α- 
θαν. Φωτόπουλος από δρχ. 
2.000.

Οι κ. Ιωάννα Γιαννοπούλου, 
Παύλος Τσινιάρης, Γεώργιος Πα- 
πανικολάου, Χαρά Καρπαθάκη, 
Δημ. Μάρκογλου, Εμμ. Σαρό- 
γλου, Ευάγγελος Φλουρής, Δρά­
κος Φλουρής από δρχ. 1.000.

Ο κ. Γεώργιος Ιερωνυμίδης 
δρχ. 5.000 εις μνήμην των γονέ­
ων του.

Οι κ. Ελένη Μαράκη, Α.Κ. Γ.Γ. 
από δρχ. 10.000.

β’ Για το Ταμείο Αγάπης
Οικ. Αντωνίου Αστρινάκη δρχ. 

5.000 εις μνήμην του αδελφού 
τους Παντελή.

Οι υπάλληλοι Δ/νσεως Γεωρ­
γίας Ηρακλείου δρχ. 10.000 εις 
μνήμην Εμμανουήλ Τσαπάκη.

γ' Για το Κέντρο Νεότητας
Ο κ. Δημ. Κληρονόμος δρχ. 

10.000
Ο κ. Γεώργιος Κολυβάκης δρχ. 

5.000 εις μνήμην Μαρίας Μα- 
ρινάκη.

Η κ. Μαρία Θαλασσινού δρχ. 
5.000.

Η κ. Δήμητρα Ιωάν. Παπαδημη- 
τρίου δρχ. 2.000.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικ. Συμβούλιο του Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Αγίας 

Τριάδας Ηρακλείου εκφράζει τας θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τους κάτωθι δωρητάς υπέρ των συσσιτίων γερόντων της ενορίας.

Π ρος την κ. Εύα Γερογιαννάκη δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην Ουρανίας Ουτατζή.

Προς τον κ. Γεώργιον Ντοκάκη δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην της συζύγου του Φωτεινής.

Προς τον κ. Αντώνιον Αθανασάκη δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην Παρασκευής Χοϊνάκη.

Προς την κ. Μαρίκα Αθητάκη δια την εκ 2.500 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην του συζύγου της Ιωάννου.

Προς την κ. Άρτεμη Χαρωνίτου δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην του συζύγου της Ιωάννου.

Προς την κ. Αλέκα Μελισσουργού δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην των νεκρών της.

Προς την κ. Ειρήνη Λογιάδου δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην του συζύγου της Γεωργίου.

Προς τον κ. Απόστολον Χατζηϊωάννου δια την εκ 2.500 δρχ. δω­
ρεάν του εις μνήμην γονέων και αδελφών.

Προς τον κ. Ιωάννην Σπέντσα δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην Μεθοδίου Γερογιαννάκη.

Προς την Οικογ. Εμμαν. Μοχιανάκη δια την εκ 5.000 δρχ. δωρε­
άν της εις μνήμην Κων/νου ΚυρΙπογλου.

Προς την Οικογ. Γεωργίου Θαλασσινού δια την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεάν της εις μνήμην Αντωνίου Δημάκη.

Προς τον κ. Εμμαν. Πορταλάκη δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην της συζύγου του Ιωάννας.

Προς την κ. Έλλη Γεργιανάκη δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην Μαρίτσας Βαγιανού.

Προς τουςκ. Παναγιώτη και Μαρίνα Καναβάκη δια την εκ 10.000 
δρχ. δωρεάν τους εις μνήμην του πατρός των Γεωργίου Μαυρομάτη.

Προς τους κ. Αλέκο και Ιωάννα Κόλλα δια την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεάν τους εις μνήμην Γεωργίου Μαυρομάτη.

Προς τον κ. Στέργιον Τζερμιά δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην της γιαγιάς του Αριστέας Τζερμιά.
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του ΚΩΣΤΑ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗένα πακέτο μακαρόνια, 
τρία κουτιά γάλα, 
ένα μπουκάλι χυμό, πορτοκάλι 
και ένα πακέτο λέξεις, 
ένα βιβλίο δηλαδή. Ευχαριστώ!

1. Τούτο το πακέτο οι λέξεις, το 
βιβλίο δηλαδή, δα μπορούσε να 
ήταν μια καθημερινή πρακτική 
στη ζωή μας, σε αυτήν την καθο­
ριστική μορφή της κατανάλωσης 
που για πολλούς και διάφορους 
λόγους, έχουμε οδηγηθεί έτσι μα­
κάρια και αδιαμαρτύρητα.

Ποιος όμως σκέφτεται ένα βι­
βλίο μέσα στους διαδρόμους του 
σουπερμάρκετ και ποιος περισσό­
τερο θεωρεί ότι το διάβασμα μπο­
ρεί να γίνει μια καθημερινή 
«τροφή»; Κανείς μας δεν τρέφει 
τέτοιες αυταπάτες παρ’ όλες τις 
προσπάθειες που κατά καιρούς 
γίνονται και που έχουν σχέση με 
το βιβλίο και την χρησιμότητά του. 
Τελευταία ήταν αυτή των καθηγη­
τών που σε μια κλαδική προσπά­
θεια αναβάθμισης, εντελώς 
προσωπική, ζήτησαν να τους δο­
θούν χρήματα ειδικά για την αγο­
ρά βιβλίων.

Μια όμως και το βιβλίο είναι 
στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος 
αυτή την εβδομάδα, ας πούμε για 
τους ανθρώπους που δημιουρ­
γούν και που το προσφέρουν στην 
αγορά. Αυτό που εμείς και οι άλ­
λοι αγοράζουν σαν παρακαταθή­
κη πνευματικού μόχθου και 
προσπάθειας. Ή σαν στολίδι μιας 
ωραίας και πλούσιας βιβλιοθή­
κης με πολλή, μα πάρα πολλή, 
σκόνη που η παραδουλεύτρα της 
Πέμπτης αμέλησε να πάρει.

Η γραφή ενός βιβλίου, η αρ­
μονική και νοηματική δηλαδή το­
ποθέτηση χιλιάδων λέξεων στο 
πακέτο που είπαμε παραπάνω, εί­
ναι και το καθ’ αυτό έργο «κά­
ποιου» που νιώθει την 
παρόρμηση να γράμει, να εκθέ­
σει, να προβάλει ή ακόμα και να 
σημειώσει ένα σπουδαίο γεγονός, 
η μια γνώμη του.

Το γράμιμο λύνει κατά κάποιο 
τρόπο ένα καίριο υπαρξιακό προ­
βληματισμό σε όποιον αποφασί­
σει να ασχοληθεί με αυτό. Σε 
όποιον αισθάνεται την επιθυμία 
και την πνευματική παρόρμηση 
πως ό,τι βλέπει, ό,τι ακούει, ό,τι 
σκέφτεται είναι καλό να το δούν 
και να το διαβάσουν περισσότε­
ρο από ένας άνθρωπος.

Δεν είναι λίγες οι φορές που 
ο συγγραφέας είναι κήρυκας του 
καιρού του και άλλες πάλι ο Ελέ­
φαντας παρελθόντων γεγονότων 
και ιστορικών περιόδων. Έτσι για 
όλους εκείνους που επιθυμούν να 
μάθουν κάτι παραπάνω από το 
καθημερινό «Δελτίο Ειδήσεων» 
και από του πηχυαίους τίτλους των 
εφημερίδων, το βιβλίο μπορεί να 
γίνει μέλημα τους και καθημερι­
νό «πακέτο».

Βλέποντας λοιπόν το γράμιμο 
μέσα από το απλοποιημένο μον­
τέλο της παραγωγικής διαδικα­
σίας, μπορούμε με περίσσια 
αφέλεια να πούμε πως ο συγγρα­
φέας, ο άνθρωπος που γρατζου- 
νά χιλιάδες σελίδες, τοποθετείται 

αβίαστα στην πρωτογενή διαδικα­
σία παραγωγής του βιβλίου αφού 
η δύναμή του φτάνει μόνο μέχρι 
εκεί που θα παραδόσει το χειρό­
γραφό του στον εκδότη του.

Ο «γραφιάς» είναι αυτός που 
θα πλάσει την πρώτην ύλη. Θα την 
συνθέσει όσο αρμονικά του επι­
τρέπει η πνευματική δύναμη και 
η εμπειρία του στα γράμματα. Θα 
την μορφοποιήσει σε νοήματα για 
να ανταποκρίνεται στις δικές του 
ανησυχίες αλλά και στον προβλη­
ματισμό του κοινωνικού χώρου 
που συνυπάρχει με τόσους άλ­
λους θνητούς.

Θα πρέπει εδώ να πούμε πως 
και αυτή η απλουστευμένη τοπο­
θέτηση έχει πλήθος εξαιρέσεις 
και αιρέσεις αφού είναι γεγονός 
πως τεράστιες ποσότητες ύλης, 
χειρογράφων δηλαδή, μένουν α- 
ζήτητα για πολλά χρόνια. Έτσι 
που στο τέλος αποκτούν μια κά­
ποια μουσειακή αξία ή καταστρέ­
φονται λόγω της παράλληλης 
βιολογικής καταστροφής, πολλές 
φορές και οικονομικής, του συγ­
γραφέα.

Εξαίρεση είναι επίσης και η 
προσωπική προσπάθεια του ίδιου 
του συγγραφέα να γίνει ο παρα­
γωγός της αζήτητης δουλειάς του. 
Κάτι που συνήθως τον εξασθενί- 
ζει οικονομικά και του στερεί για 
πολύ καιρό τις λίγες ήσυχες νύ­
χτες που είχε για να σκεφτεί και 
να δουλέμει δημιουργικά.

Εμείς οι αναγνώστες γνωρίζου­
με τους συγγραφείς στα εξώφυλ­
λα των βιβλίων τους, από το 
ταπεινό τους όνομα. Μετά, λίγοι 
από αυτούς έχουν πάντα την τύχη 
να τους διαβάσουμε και να μπού­
με μέσα στην μυχή τους. Να περ­
πατήσουμε στο δικό τους 
λαβύρινθο και να χαθούμε, αν τα 
καταφέρουμε, στις αρμονικές των 
λέξεων και στην πλοκή της κάθε 
ιστορίας ή μελέτης.

Οι ίδιοι πάλι παίρνουν κουρά­
γιο για μια νέα προσπάθεια, μια 
νέα εξερεύνηση του μυαλού τους, 
μια καταγραφή κάτι σημαντικού. 
Μέχρι την επόμενη φορά που ένα 
καινούργιο πακέτο-βιβλίο θα κά­
νει την εμφάνισή του στα ράφια 
του βιβλιοπωλείου ή θα ακουστεί 
να συζητιέται στις παρέες με εν­
διαφέροντα. Ο κύκλος κλείνει άλ­
λη μια φορά.

2. Ανππαρέρχομαι για πολ­
λούς και διάφορους λόγους την ά­
γονη πια κριτική για τη σχέση 
βιβλίόυ και Πολιτείας ή το όχι και 
τόσο τιμητικό αξίωμα πια για το 
ό,τι είμαστε Έθνος με πολύ λίγους 
φανατικούς αναγνώστες. Θα ανα­
φερθώ ιστορικά στη μοίρα του βι- 
λίου στον τόπο μας. Εκεί μάλιστα 
που διαφαίνονται και τα αίτια που 
δημιούργησαν τις παραπάνω α­
λήθειες.

Ελληνικά βιβλία τυπώθηκαν 
για πρώτη φορά στα τυπογραφεία 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ
ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΑΛΗΘΕΙΑ

Αναφερόμενοι σε πρόσφατη δημοσίευση που αφορούσε στην ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ 
ΠΙΣΤΗ, για δήθεν πληρωμή μη οφειλομένων αποζημιώσεων, χιλιάδες πελάτες 
και συνεργάτες μας με γράμματα και τηλεφωνήματα είπαν Μπράβο στην 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ που πληρώνει και αποζημιώσεις που δεν οφείλει, όταν από 
άλλους δεν παίρνουν ούτε αυτά που δικαιούνται. Τους ευχαριστούμε θερμά 
και δημόσια.
Όμως, τα πράγματα δεν είναι έτσι. Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ πληρώνει μόνον τις 
αποζημιώσεις που οφείλει και μάλιστα αμέσως.
Ο ίδιος ο Υφυπουργός Εμπορίου κ. Δασκαλάκης βεβαίωσε το συμβούλιο 
Διευθύνσεως της Εταιρίας μας ότι η παραπομπή που έκανε δεν ήταν 
παραπομπή ενόχων, όπως εκ παρανοήσεως ανακοινώθηκε, αλλά παραπομπή 
υποθέσεως για διερεύνηση πιθανής ενοχής.
Πράγματι η Εταιρία μας, στα πλαίσια της φιλοσοφίας «πληρώνει αμέσως», 
εκταμίευσε το ποσό των Δρ. 3.800.000.- με θεωρημένο ένταλμα πληρωμής No 
3597. Αυτή είναι η αλήθεια που περιγράφει η εποπτεύουσα αρχή. Η μισή αλήθεια. 
Η Εταιρία επανεισέπραξε το ποσό των Δρχ. 3.800.000.- πολλές ημέρες 
πριν από τον έλεγχο της εποπτεύουσας αρχής, με την υπ’ αριθμ. 0711 
θεωρημένη απόδειξη. Αυτή είναι ολόκληρη αλήθεια. Γιατί καμιά φορά, η μισή 
αλήθεια είναι χειρότερη από ένα ολόκληρο ψέμα.
Κρατάμε λοιπόν το Μπράβο των φίλων μας και μαζί με τη συμπαράσταση της 
πολιτείας:

* Θα μείνουμε αμιγής Ελληνική Εταιρία με πρόγραμμα για σύντομη έξοδό μας 
στις χώρες της Ε.Ο.Κ.

* Θα πάρουμε την άδεια των Αμοιβαίων Κεφαλαίων
* Θα διπλασιάσουμε την παραγωγή μας από 1,8 δις σε 3,5 δις για το 1989.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ 
Πληρώνει 

...και θα πληρώνει ΑΜΕΣΩΣ

της Βενετίας, στις μεγάλες τυπο­
γραφικές βιοτεχνίες της εποχής ε­
κείνης των Κρητικών 
Καλλέργηδων, Βλαστών, Μαρ- 
γκούνηδων και άλλων - τώρα οι 
Κρήτες αρέσκονται δυστυχώς 
στην μπάλα. Σημαία των καιρών 
θα πει κανείς.

Αργότερα οι εργασίες αυτές γί­
νονταν στα τυπογραφεία που ιδρύ­
θηκαν στην Πόλη, τη Σμύρνη και 
τις Κυδωνιές, (το Αιβαλί) και που 
προστατεύτηκαν από το Πατριαρ­
χείο και τις Διομολογήσεις των 
Μεγάλων Δυνάμεων με τον εκά- 
στοτε Σουλτάνο.

Στα μέσα του 18ου αιώνα - κα­
τά τον ιστορικό Τάσο Βουρνά - 
δεν έχουμε κυκλοφορία ιδεολογι­
κού βιβλίου στον Ελληνικό τότε 
χώρο. Τα βιβλία που συνήθως κυ­
κλοφορούν είναι λειτουργικά και 
παραγγέλονται στη Δύση από Εκ­
κλησιαστικά Ιδρύματα και μονα­
στήρια. Κυκλοφορούν όμως 
ορισμένες μυθιστορίες για τον Α­
λέξανδρο ή την Ερωφίλη και άλ­
λα σχετικά με την Ιστορία της 
Κρήτης. Έτσι αναγκαστικά το βι­
βλίο της εποχής εκείνης βρίσκε­
ται μεταξύ του θρησκευτικού και 
του διδακτικού βιβλίου.

Μετά τη Γαλλική Επανάσταση 
εμφανίζεται στην Ελλάδα το ιδε­
ολογικό βιβλίο που με τη θεμα­
τολογία του επιρεάζει πολλούς 
Έλληνες στοχασιές και που από 
τότε και μετά γίνεται στόχος ενός 
συνεχούς πολέμου - μέχρι, δυστυ­
χώς, και πριν λίγα χρόνια στις «ω­
ραίες μέρες» των αυταρχικών 
καθεστώτων και στις κατά περιό­
δους «θεόπνευστες» δικτατορίες.

Ο συνεχής αυτός ιδεολογικός 
πόλεμος κατά του βιβλίου, που 
κράτησε ολόκληρες δεκαετίες, εμ­
πόδισε την κυκλοφορία του και το 
τοποθέτησε πρώτο στη λίστα των 
ιδεολογικών «μιασμάτων» κάθε ε­
ποχής και πολιτικής περιόδου του 
τόπου. Έχομε τα παραδείγματα 
του Ροΐδη, του Καζαντζάκη και άλ­
λων ανεπίσημα «χαρακτηρισμέ­
νων» συγγραφέων.

Ποιος προώθησε το βιβλίο 
στην Ελλάδα; Ποιος βοήθησε ση­
μαντικά και συστηματικά να ανέ­
βει η κυκλοφορία του σε σχετικά 
υποφερτά επίπεδα σε σχέση με τις 
άλλες Ευρωπαϊκές χώρες που έ­
τσι κουτσά-στραβά και πάντα μο­
νόπλευρα προσπαθούσαμε 
χρόνια τώρα να συγκριθούμε;

για θυμηθήτε τον! Ήταν εκεί­
νος ο νέος - φοιτητής καμιά φο­
ρά - ο κακοντυμένος, με τα 
ξεχάρβαλα παπούτσια από το πο­
λύ και ατέλειωτο περπάτημα, αυ­
τός που τα χνώτα του μυρίζανε 
από την πείνα. Φορτωμένος τα 
δυο μακρόστενα δέματα-βιβλία 
ερχόταν στην πόρτα μας, έλυνε 
τους σπόγγους από τα δέματα και 
έκανε τα πάντα να μας ενημερώ­
σει για τις τελευταίες εκδόσεις του 
Παπαδιαμάντη, του Λουντέμη, για 
τα ποιήματα του Καριωτάκη και 
του Παλαμά.

Και μετά οι δόσεις! Και να περ­
νά αυτός, πάντα φορτωμένος με 

βιβλία που οι σπόγγοι να του κό­
βουν τα χέρια, για να πάρει το 

δεκάρικο της εβδομάδας. Μέχρι 
που να τον βαριέσαι και να αγο­
ράζεις κάτι από λύπηση. Και όταν 
γινόταν καμιά οποιαδήποτε πολι­
τική αναμπουμπούλα, πρώτοι αυ­
τοί να πιάνονται με την κατηγορία 
«της διακίνησης ανατρεπτικού 
υλικού».

Οι ανώνυμοι Πλασιέ της κάθε 
εποχής, πραγματικοί αγωνιστές 
στη διάδοση του βιβλίου, ανέβα­
σαν την κυκλοφορία του στις πό­
λεις και τα χωριά. Μέχρι τον καιρό 
μας που έχουμε πια μεγάλα και 
θαυμάσια βιβλιοπωλεία εφάμιλ­
λα αυτών του εξωτερικού σε ενη­
μέρωση, ποιότητα και εκδοτική 
δραστηριότητα.

3. Και τώρα το παρόν.
Λείπουν δυστυχώς εκείνες οι 

μελέτες, οι συστηματικές και 
πραγματικές, που να καλύπτουν 
την εξέλιξη του βιβλίου σήμερα. 
Το ίδιο όμως το βλέπουμε αρκε­
τά ανανεωμένο, περισσότερο επι­
θετικό στην αγορά, με σπουδαίο 
μάρκετιν και εξ ίσου σπουδαία 
και καλή εμφάνιση. Με αρκετή 
καλλιτεχνική δουλειά στην παρα­
γωγή του και στην παρουσία του 
στο αναγνωστικό κοινό. Ένα κοι­
νό που ελπιδοφόρα αυξάνει όχι ό­
μως με μεγάλη ταχύτητα και σε 
αναλογία που θα έπρεπε για την 
εποχή μας.

Πως λειτουργεί τώρα το ανα* 
γνωστικό κοινό μπροστά στα ρά­
φια και τους πάγγους του 
βιβλιοπωλείου;

Κατ’αρχή η συνεχή ς μεταμόρ­
φωση τούτου του χώρου διάθεσης 
του βιβλίου τον έχει μετατρέμει 
στις μέρες μας κάτι σαν ένα μεγα- 
λοκατάστημα. Πολλές φορές α­
πρόσωπο και άλλες τόσες 
ανημέρωτο με τις τρέχουσες εκδό­
σεις. Όλα αυτά μπορούν να ξεπε- 
ραστούν μόνο με το μεράκι και 
την αγάπη του επαγγελματία- 
βιβλιοπώλη για το αντικείμενο της 
δουλειάς του. Είναι γεγονός ότι το 
βιβλίο είναι ένα από τα πιο δύ­
σκολα προϊόντα που μπορεί να 
διαθέσει κάποιος στην Ελληνική 
αγορά.

Υπάρχουν οπωσδήποτε ορι­
σμένες μεταβλητές’ που ακολού­
θησαν το βιβλίο στην άνοδο του 
προς το αυξημένο αναγνωστικό 
ενδιαφέρον του κόσμου. Μια από 
αυτές είναι και η «Βιβλιοκριτική» 
που συνόδεμε από την αρχή όλες 
τις άλλες σύγχρονες δραστηριότη­
τες ενός καλού επιχειρηματία στο 
βιβλίο, όπως διαφήμιση, μακέτα 
στο εξώφυλλο, η έρευνα αγοράς 
στο επίπεδο που γίνεται σήμερα.

Οι δραστηριότητες αυτές ακολού­
θησαν την μεταμόρφωση του α­
πλού επαγγελματία-βιβλιοπώλη 
και εκδότη σε επιχειρηματία- 
εμπορο του βιβλίου και εκδότη.

Συνεχίζεται

ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΤΑ1
Η ΑΠΟΤΑΞΗ 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

Η Ένωση κατωτέρων αστυ­
νομικών με ανακοίνωση της 
καταγγέλει την απόταξη από 
την ΕΛ.ΑΣ. του προέδρου και 
του ταμία της Ένωσης κ. Συγ- 
γουνη και I. Κοτση ύστερα από 
απόφαση του πειθαρχικού συμ­
βουλίου, που όπως αναφέρει ε- 
λήφθη ερήμην. Οι ενέργειες 
αυτές, τονίζεται στην ανακοί­
νωση, έχουν στόχο τον αστυνο­
μικό συνδικαλισμό και ότι 
υπήρχε σε βάρος των δύο ανω- 
τέρων στελεχών πρωτύτερα 
πρωτοφανής εκστρατεία λα­
σπολογίας.

Η Ένωση χαρακτηρίζει α­
παράδεκτη τη στάση της ηγε­
σίας της ΕΛ.ΑΣ. και παρακα- 
λεί τον Πρωθυπουργό να πα- 
ρέμβει «ώστε να μην κατα­
στρατηγούνται θεμελιώδεις 
συνταγματικές διατάξεις».

Τέλος δηλώνεται πως τίπο­
τα δεν πρόκειται να ανακόψει 
την πορεία της Ένωσης για 
συνδικαλιστική έκφραση.

TO F.KA
Το ΕΚΑ αξιώνει να ανακλη­

θούν οι αποφάσεις απόταξης 
των δύο συνδικαλιστών, να 
σταματήσει κάθε πειθαρχική 
δίωξη και τονίζει ότι τάσσεται 
αλληλέγγυο στον αγώνα «των 
διωκόμενων ένστολων πολι­
τών» που τους απαγορεύεται να 
ασκήσουν τα συνταγματικά 
τους δικαιώματα και επιχειρεί- 
ται η τρομοκράτησή τους.

ΜΕ ΣΪΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑ ΘΗΓΗΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

Αρχισε το Σεμινάριο 
Ξενόγλωσσης Παιδείας

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η 
πρώτη μέρα του Σεμιναρίου Ξε­
νόγλωσσης Εκπαίδευσης που ορ­
γανώθηκε από το Σύλλογο
Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξέ­
νων Γλωσσών Ανατολικής Κρή­
της στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ».

γείου Παιδείας.
«Learning... in a task way».
19.00 - 20.30: Κων/νος Ευαγγε

To πρόγραμμα της πρώτης μέ­
ρας περιλάμβανε:

11.30 - 12.00: Αννα Μπουλ- 
ντούμη ■ Καθηγήτρια - Συγγρα­
φέας - Οργανώτρια Παιδικού 
Musical.

«Ιδέες για την προβολή του 
Φροντιστηρίου σας».

12.30 - 13.15: Δημήτρης Τσε- 
κούρος ■ Καθηγητής - Συγ­
γραφέας.

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕ1Σ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ -.ΗΧΟΥ

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 4 Φεβρουάριου, ο Σύλλογος «Μν- 

τιληναίων» 9α πραγματοποιήσει τον ετήσιο χορό 
του στα «Σόρδινα» του ΒΙΤΩΡΟΥ στις Μαλάδες.

Η βραδιά θα σας μείνει αξέχαστη.
Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 081 -

232227.
To Δ. Σ.

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΓΑΛΗΝΑΚΗ
Δικαιοσύνης 41 ■ Τηλ. 285582

Νέα τμήματα ενηλίκων 
από 1η Φεβρουάριου 1989.

α) Αρχαρίων
β) Αρχαρίων

Ε’ Προχωρημένων.
Εγγραφές κάθε απόγευμα 5-8.30' 

εκτός Σαββάτου.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

^ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλού επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

Η πολυετής πείρα μας, σας 
εγγυάται την ποιότητα.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ■ ΕΜΠΟΡΙΑ

ΠΕΤΡΟΣ 
ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

ΕΝΩ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Με τη Νομάρχη αύριο 
η διοίκηση του ΕΚΗ

ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
Στην τελική ευθεία μπαίνουν απο αύριο οι προετοιμασίες των εργαζομένων του Ηρακλείου για 

την απεργία που έχουν προγραμματίσει για την Πέμπτη 2 Φεβρουάριου. Παράλληλα με τις κινητοποι­
ήσεις αυτές η διοίκηση του ΕΚΗ πρόκειται να ξεκινήσει απο αύριο μια σειρά επαφών με τους αρμό­
διους φορείς επιχειρώντας στα πλαίσια ενός διαλόγου για την όσο το δυνατόν καλύτερη αντιμετώπιση 
και λύση των προβλημάτων που απασχολούν την εργατική τάξη του νομού.

Αύριο λοιπόν στις 12 το με­
σημέρι η διοίκηση του ΕΚΗ θα 
συναντηθεί με την Νομάρχη κ. 
Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου, 
ενώ είναι πολύ πιθανή και μια συ­
νάντηση με τον περιφερειάρχη κ. 
Μαν. Λουκάκη εφόσον ο τελευ­
ταίος 8ntoTp0y8i απο το εξωτερι­
κό. Μεθαύριο εξάλλου η 
αντιπροσωπεία θα συναντήσει 
στις 12 το μεσημέρι τον υπουργό 
Υγείας Πρόνοιας κ. Απόστολο 
Κακλαμάνη και δύο ώρες αργό­
τερα τον αναπληρωτή υπουργό 
Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. 
Κοσμά Σφυρίου.

ΚΑΙ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ 
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ 
Την ίδια ημέρα-στις 2 του 

Φλεβάρη-9α απερνήσουν και οι 
Νοσοκομειακοί γιατροί που εργά­
ζονται στο Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο. Την απόφαση αυτή πήοαν οι 
γιατροί στην γενική συνέλευση 
που πραγματοποίησαν προχθές 
το μεσημέρι και κατά την διάρκεια 
της οποίας συζητήθηκαν τα προ­
βλήματα του κλάδου. Μεταξύ των 
άλλφν οι Νοσοκομειακοί γιατροί

«English as an International 
Language».

17.00 · 18.30: Κλεάνθης Βήκας 
- Καθηγητής - Σύμβουλος Υπουρ- 

λίδης ■ Καθηγητής Παν/μίου 
Αθηνών.

«English abused».
Στο σεμινάριο συμμετείχαν κα­

θηγητές ξένων γλωσσών απ’ όλη 
την Κρήτη του δημοσίου και ιδιω­
τικού τομέα.

Η πόώτη μέρα πλαισιώθηκε με 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 150,508 156,652
Δ. Γερμανίας 81,424 84,748
Γ αλλίας 23,936 24,912
Αγγλίας 266,139 277,001
Ελβετίας 95,756 99,664
Ολλανδίας 71,760 74,704
Ιταλίας 11,064 11,518
Δανίας 20,898 21,756
Αυστρίας 11,505 11,977
Σουηδίας 23,770 24,746

δ

ΑΣΒΕΣΤΟΜΙ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΑΟΝ

Λ. Κνωσού 93
Τηλ. 239.427

GRAPH IS 226 823

ζητούν αναβάθμιση της Δημόσιας 
Υγείας και Περίθαλμης, ανάπτυ­
ξη της πρωτοβάθμιας νοσοκο­
μειακής περί^αλynς, σύγχρονο 
και δημοκρατικό Νοσοκομείο και 
δημιουργία νέων θέσεων ερ­
γασίας.

ΟΙ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΤΟ ΕΚΗ μέσα στο πρόγραμ­

μα και στους στόχους του για το 
1989 έχει θέσει ορισμένες οικο­
νομικές'και άλλες διεκδικήσεις 
που αφορούν άμεσα τους εργαζό­
μενους του Ηρακλείου. Όσον α­
φορά τις οικονομικές 
διεκδικήσεις- που όπως αναφέρει 
στο πρόγραμμα του το κέντρο 
συνδέονται κυρίως με την αύξηση 
των μισθών και ημερομισθίων- 
αυτές που επιδιώκουν πρώτα απ’ 
όλα οι εργαζόμενοι είναι:

-Κατώτερο μεροκάματο πά­
νω απο 2.700 δρχ.

•Κατώτερος μισθός πάνω 
απο 61.000 δρχ.

-Κατώτερη σύνταξη πάνω 
απο 54.000 δρχ. επίσης ζητούν: 

έκθεση βιβλίου στην οποία έλα­
βαν μέρος 30 εκπρόσωποι εκδο 
τικών οίκων και συγγραφείς.

4ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ο Σύλλογος Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών Ανατολικής 
Κρήτης, καλεί όλους τους Καθηγητές Ξένων Γλωσσών του 
Δημοσίου και Ιδιωτικού τομέα, να τιμήσουν με την παρουσία 
roue tic παρακάτω εκδηλώσεις του Συλλόγου:

Σάββατο 28 Ιανουάριου «ΞΕΝΙΑ»
Έκθεση Βιβλίου: 10.00 π.μ. - 19.00 μ.μ.

Ομιλητές, πρωί: Αννα Μπουλντούμη (Καθηγήτρια ■ συγγρα­
φέας - οργανώτρια παιδικού Musical)
«Ιδέες για την προβολή του Φροντιστηρίου σας»

Δημήτρης Τσέκουρας (Καθηγητής - συγγραφέας) 
«English as an International Language»
Απόγευμα: Κλεάνθης Βήκας (Καθηγητής - Σύμβουλος Υπουρ­
γείου Παιδείας)
«Learning ... in a task way»
Κων/νος Ευαγγελίδης (Καθηγητής ■ Πανεπιστημίου Αθηνών) 
«English abused».
Κυριακή 29 Ιανουάριου ΑΣΤΟΡΙΑ
Πρωί Απονομή HIGHER PALSO

Αγγλική παντομίμα
Βράδυ Κόψιμο πίτας ΝΤΟΡΕ

Δευτέρα 30 Ιανουάριου ΞΕΝΙΑ
Ομιλητές Πρωί: Μαρίζα Κωνσταντινίδη (Teacher Trainer 
«Vocabulary Teaching»
Αρης Μαζοράκης (Καθηγητές - Μ.A.

Applied Linguistics.
«The importance of communication and interaction in 
language teaching and learning».
Απόγευμα: Χριστόφορος Χαραλαμπάκης (Καθηγητής Πανε­
πιστημίου Κρήτης)
«Προβλήματα στην διδασκαλία Ξένων Γλωσσών».
Luke Prodromou (Teacher Trainer
«Cross cultural factors in language learning».

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες
δι&ασκομενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

■Ενσωμάτωση της ΑΤΑ στον 
βασικό μισθό.

-Κατάργηση του υπολογι­
σμού του εισαγώμενου πληθωρι­
σμού και την διεύρηνση των 
κλιμακίων.

-Εξίσωση τριετιών εργατών- 
υπαλλήλων.

-Την χορήγηση 5ης εβδομά­
δας άδειας κ.λ.π.

Αλλα προβλήματα που απα­
σχολούν τους εργαζόμενους πέρα 
απο το οικονομικό είναι:

Ή άμεση λειτουργία του Πα- 
νεπ/κού Νοσοκομείου.

-Η επέκταση του Βενιζελείου.
Ή οργάνωση και λειτουργία 

των Κέντρων Υγείας.
-Το στεγαστικό.
-Η δημοτικοποίηση των Συγ­

κοινωνιών.
-Ίδρυση βρεφονηπιακών 

σταθμών.
ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΔΙΑΛΕΞΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων ορ­
γανώνει την 30η Ιανουάριου 1989 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.30 μ.μ. 
στην αίθουσά του, οδός Μονής 
Αγκαράθου 9 (πλησίον Αγ. Δημη- 
τρίου) διάλεξη, με ομιλητή τον 
συμπολίτη σκηνοθέτη Γιώργο Α- 
νεμογιάννη.

Ο ομιλητής θα πραγματευθεί 
το θέμα: «Στιγμές θεατρικής πο­
ρείας» από την προσωπική και 
πολύπλευρη εμπειρία του, με 
ταυτόχρονη προβολή σλάϊτς.

Η είσοδος ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 
των Ελληνίδων)



Κυριακή 29 Ιανουάριου 1989^ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA. Πληροφο- 
ρίες' καφετέρια LE GRAND κ. Γ. 
Ταράση.

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά σε αρίστη 
κατάσταση μάρκας HUPFELD. Τηλ. 
224625.
(Π-875) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούριο 45 
τμ. ημιυπόγειο φωτεινότατο στο Α­
τσαλένιο. Πληροφ. τηλ. 234554 πρωι­
νές ώρες και 280812 απόγευμα.
(Π-874) 1-3
Ευκαιρία! ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
εξασφαλισμένη πελατεία ORIGINAL 
θέματα. Τηλ. 257061.
(Π-873) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι 
με τουαλέτα και κλιματισμό. 
Πληρ. κ. Πετράκη. Τηλ. 
229.204 ώρες κατ/των.
(Π704) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δισκοπρίονο σιδήρου 
ΦΕΛΙΣΑΤΙ και Γερμανική ηλεκτροκόλ- 
ληση 250 αμπέρ. Τηλ. 233.268
(Π791) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά Ραπτοπού- 
λου 44, αέρας με κολώνες 2ου ορό­
φου, 90 τμ. τηλ. 0891/91362 από 
6·10μμ.
(Π-872) 1-6

Στάυρακιανή Καμάρα. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αμπέλι σουλτανί, 1300 κλιμάτων 
περίπου με κρεμαστό οψιγιά, 
300μ. απ’ την Εθν. Οδό Ηρα- 
κλέίου-Μεσαράς 11ο χιλιόμ. Τ ιμή 
4:000.000 δρχ. Τηλ. 251722, 
237589.
(Π-871) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650 τμ. ή και λι­
γότερο με πολύ ωραία θέα. Στο Κα- 
ράίιοβούνι (κοντά στη βίλα Ασπιρτά- 
κη) 500μ. από τον εθνικό δρόμο. Τηλ. 
236.839.
(Π-810) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Εστιατόριο Πιάνο- 
Μπαρ-Καφετέρια TIFFANY'S. Τηλ. 
236.839.

, (Π-809) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πιάνο ZIMMERMAN 

...μαύρο σχεδόν καινούριο. Επίσης 1 
ψυγείο κατάψυξη με τρία χωρίσματα 
60.000 δρχ. Τηλ. 236.839.
(Π-702) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά- 
^^8(0 και είναι έτοιμη προς λειτουρ- 
ιγία. Αποτελείται από μία μηχανή 
’συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ- 
ίπιεστή. με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα- 
|λίας για να συσκευάζει τσιπς 
Ιπατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
'σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
!Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
ϊ (Π978) 1-20

Αγοράζονται και ενεχυριάζονται βίν­
τεο, τηλεοράσεις στερεοφωνικά και 
^χρυσαφικά. Επιπλέον ανταλλάσσον- 
®αι όλα τα παλιά σας χρυσαφικά με 
ί<αινΰύργιμ. Καδένες, χειροπέδες, δα- 
κτυλίδια, σταυρούς κ.λ.π. Σε ασυνα­
γώνιστες τιμές. Επισκεφθείτε μας για 
το συμφέρον σας. Πλατεία Κορνάρου 
46, 1ος όροφος. Τηλ. 289.128
(Π813) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία και­
νούργια. Πληρ. τηλ. 259.490 
9π.μ.-3μμ.
(Π812) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 380τ.μ. στου Κοκ- 
Κίνη Χάνι. Τηλ. 227.020
(Π811) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηόη ή ο αέρας’κα­
ταστήματος ετοίμων ενδυμάτων. Κα­
λοκαιρινού 186, γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 283472.
(Π-532) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό τεμάχιο με 11 ε­
λαιόδεντρα εκτάσεως 1050τ.μ. Κα­
τάλληλο για εξοχική κατοικία στην 
θέση Γούρνες Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.
289.133

;(Π771) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 791τ.μ. εντός του 
οικισμού Αγ. Δημήτριος (που βρίσκε­
σαι περίπου 700 μέτρα νοτίως του οι­
κισμού Αγίας Μαρίνας και 300μ. 
βορείως του Εθνικού Δρόμου), άρτιο 

‘και οικοδομήσιμο. Πληρ. από τον Αρ- 
,χιτέκ,τωνα Μηχανικό κ. Βασίλη ζημέ- 
ρη. Τηλ 244.111 ■ 223.401 - 250.800 
;(Π769) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 790 τμ. άρτιο και 
ρικοδομήσιμο στο Τσαλικάκι (Καρα­
μανλή Μετόχι) σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 243538.
(Π-754) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 2150 
τμ. στην περιοχή ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 
286471.
|Π·753) 1-5

Πωλείται τουοτα gelica gt 
ίθΟΟκ.ε. παλαιό μοντέλο σε άριστη 
κατάσταση από ιδιώτη μόνο μετρη- 
Τοίς ή ανταλλάσσεται με διαμέρισμα. 
Τηλ. Εργάσιμες ώρες 221.231, νυχτε­
ρινές ώρες 233.731
(ΠΖν’Ι 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (2) επαγγελματικά ψυ­
γεία (SELF-SERVISE) σε άριστη κατά­
σταση διαστάσεων: 3μ. και 2μ. Πληρ. 
(081) · 761.155 Κόκκινη Χάνι, 0897/ 
22.759 Λ. Χερσονήσου.
(Π673) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί της Μά­
χης Κρήτης κοντά στον Τάλως. Τηλ.
228.731 - 255.430
' (Π672) 1-7

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - BAR 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τουριστική πε­
ριοχή σε πλεονεκτική θέση, 
διώροφο διατηρητέο κτίριο - 
πλήρως εξοπλισμένο. Τηλ. 
226675, 229393.
(Π814) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τετραγωνι­
κών οδός 25ης Αυγούστου 34 με τον 
αέρα του. Πληρ. τηλ. 0841/ 22.226
(Π607) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3άρια, 
89τ.μ. (καθαρά) στον Β’ και Γ’ όροφο, 
σε αναγειρόμενη οικοδομή. Ραυτο- 
πούλου και Κατσούλη έναντι Σ/Μ ΙΚΑ­
ΡΟΣ Μασταμπάς. Πληρ. εντός από 
8-3μμ.
(Π718) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στον Αγ. 
Γιάννη , πρώτου ορόφου, ανεξάρτη­
το. Πληρ. τηλ. 230.310
(Π717) Τ5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 280505, 259323.
(Π-747) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 318 1800 
co μον. 85, 4θυρο με 53000 χιλιόμ. έξ- 
ήρα πάνω από ένα εκατομμύριο. Τιμή 
5.300.000 δρχ. με μικρές ευκολίες. Ε­
πίσης MITSUBISHI calf επιβατικό για 
9 άτομα μον. ’80. Τιμή 950.000 δρχ.
Τηλ. 226700, 226515, 226540.
(|ή-?46) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: εξοπλισμός SELF 
■SERVICE για Εστιατόρια, Ξενοδο­
χεία, Παραλιακές Ταβέρνες, SNACK 
BAR. Επίσης μπλε μαρι', ψυγείο και 
κατάψυξη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
235.337
(Π703) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σίσι οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων και 3 στρεμμάτων δίπλα σε 
κάμπινγκ Σίσι με δυνατότητα αδείας. 
Τηλ. 233.516
(Π773) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στη Στα- 
λίδα εντός οικισμού έναντι Ξενοδο­
χείου Πλουσή 600τμ. έκαστο. 
Πληροφορίες Πυθαρούλης Γιώργος 
Ιεράπετρα. Τηλ. 0842/28620.
(Π-756) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 420τμ. με κτίσμα 
(σκελετός) 220τμ. ημιυπόγειο-220 τμ. 
ισόγειο μέσα στον κόλπο Αγίας Πελά­
γιος 30 μέτρα από τη θάλασσα. Τηλ. 
243538.
(Π-752) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ανατολικό, 75τ.μ. δια­
μέρισμα πολυτελούς κατασκευής 
διαμπερές, πάροδος Αστερουσίων, 
Ριζηνίας απέναντι από το SUPER 
MARKET ΚΑΣΤΡΟ Νο5. Πληρ. τηλ. 
253.530
(Π688) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντίνα ελαιολάδου 5 τόνων.
Τηλ. 283.039
(Π687) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστάδικο σε 
τιμή ευκαιρίας, όπισθεν Λύκειου Κο- 
ραή, κοντά στα Λιοντάρια, Μεραμβέ- 
λου 10. Τηλ. 258.938
(Π714) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
κουζίνα πετρελαίου και διάφορα άλ­
λα είδη ταβέρνας σε άριστη κατάστα­
ση. Πληροφ. τηλ. 258554.
(Π-745) I’4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100, mod ’78, διαμο­
νή πάντα σε κλειστό γκαράζ. Αριστη 
κατάσταση. Τηλ. 221.927 - 228.086 
(Π716) Τ7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια-Pub στις Πα- 
τέλλες Μεγ. Κων/νου 70. Τηλ. 222.879 
από 5.30μμ.-2π.μ.
(Π721) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Κεντρικό κατάστημα 53τ.μ. με πα­

τάρι, σε πολύ καλή τιμή.
• Κατάστημα 61τ.μ. με υπόγειο και 

πατάρι όπισθεν Λαχαναγοράς σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Κεντρικό ακίνητο πολυόροφο με 

δύο υπόγεια ευκαιρία μοναδική.
• Κατάστημα ημιυπόγειο 125τ.μ. επί 

της οδού Αναγεννήσεως. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα στην οδό Δρακοντο- 

πούλου 71τ.μ. τριάρι Β’ όροφος.
• Διαμέρισμα στην Λ. Καλοκαιρινού 

78τ.μ. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη. Τιμή 7.000.000

• Μονοκατοικία Μεζονέτα 84τ.μ. 
στην οδό Θεοτοκοπούλου, σε οικόπε­
δο 55τ.μ., γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα 110τ.μ. στον Μασταμ­

πά, Β’ όροφος, γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Δύο γκαρσονιέρες 298,32τ.μ. στην 

οδό Σμπώκου Α’ και Β’ όροφος, εσω­
τερικές.
• Κόκκινη Χάνι, οικοδομή για πέντε 

(5) διαμερίσματα στα μπετά. Τιμή ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδο 6,5 στρέμματα περίπου 

στην Αγία Πελαγία. Πανοραμικό, επί 
του Κοινοτικού δρόμου. Τιμή 
13.000.000
• Τέσσερα (4) στρέμματα επί του δρό­
μου της Λυγαριάς. Ευκαιρία.
• Οικόπεδα εντός σχεδίου στον Πό­

ρο αΛό 200τ.μ. και πάνω. Τιμή 27.000 
το τ.μ.
• Οικόπεδο 100τ.μ. στην Παναγίτσα 

Μασταμπά. Τιμή 3.000.000 δρχ.
• Οικόπεδο 180τ.μ. στην Αλικαρνασ­

σό εντός σχεδίου. Τιμή ευκαιρίας.
• Τρεις Βαγιές, Αγιος Ιωάννης Χω­

στός αγροτεμάχια ανεξάρτητα από 
250τ.μ. και πάνω ευκαιρία.
• Οικόπεδο 330τ.μ. στον Ξεροπότα 

μο ανεξάρτητο σε τιμή απολύτου ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδα 250 και 500τ.μ. πλησίον 

Αγίου Γεωργίου Κορακοβούνι.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Πλατ. Ελευθερίας 12 (Στοά ΝΤΟΡΕ) 

Τηλ. 286.471-286.563-243.538
(Π639) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 550 σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 241-284, 0841/23.186.
(Π-797) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση με 
το εμπόρευμα χωρίς αέρα σε πολύ 
καλή τιμή. Έναντι Creta Beach. Τηλ.
233.640 από τις 4μμ. έως ΙΟμμ 
(Π807) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή αυτόματη 
μάρκας Καπριτζιάνι σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 251.824
(Π794) 1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ Παλάς σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 289.784 Μύρων.
(Π663) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. στις 
Γούβες, 1 χλμ. πάνω απ’ τον Εθνικό.
Τιμή 2.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 256.195 ώ­
ρες κατ/των.
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572 
(Π789) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέγερση πο­
λυκατοικίας. Τηλ. 289560, ώρες 
γραφείου.
(Π-510) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΛΦΑ ROMEO 
75 1600 κυβ. 10 μηνών 8 χιλ. χιλιόμε­
τρα, 700 χιλιάδες κάτω από τη σημε­
ρινή του τιμή. Τηλ. 283472.
(Π-531) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 S με 
59.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. Μό­
νο μετρητοίς τηλ. 282.263
(Π689) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες, στο 
κεντρικότερο σημείο του οικισμού άρ­
τιο προνομιούχο οικόπεδο 1500 ή 
2000 ή 4000τ.μ. και σε απόσταση 200μ. 
από τη θάλασσα. Πληρ. τηλ. 0897/ 
41.240
(Π805) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA Β/SR με ζαντολάστιχα. Τηλ.
237.486
(Π796) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό IX. Πεζώ 204 
μοντ. ’77. Πληρ. κ. Χαρίτο Παπαδάκη. 
Τηλ. 226.692
(Π800) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ-Βάγκεν 1600 
μοντ. ’77 σε καλή κατάσταση με και­
νούργια λάστιχα και επισκευασμένη 
μηχανή 400.000 δρχ. Τηλ. 223.893 από 
7-2π.μ.
(n79J) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Πληρ. τηλ. 224.546 από 
Ιΐπ.μ.-Ιμμ.
(Π611) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας, και ενοικιάζεται, 
γραφείον εις παραλιακόν δρόμο Α­
γίου Νικολάου. Πληροφορίες τηλ: 
243091
Π-838 1 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT μιραφιόρι μον. ’77 σε 
καλή κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Μόνο μετρητοίς. Τηλ. 231523 με­
τά τις 6μμ.
(Π-750) 1-5
ΠΩΛΕΙΤ/ μηχανή SUZUKI GSX 750 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 500.000 δρχ. 
Τηλ. 256640 Μανώλης από 8πμ.-3μμ.
(Π-749) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά 
μηχανή Μαλκότση 2 σάκκων τσιμέν­
του. Πληρ. τηλ: 284.155
Π-853 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. απο το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως. (Κορακοβούνι) Τηλ: 284.155 
Π-854 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11200 βιντεοκασσέτες ε­
ταιριών ORIGINAL, κομπιούτερ με 
πρόγραμμα για VIDEO CLUB, 250 μ. 
ράφια ειδικά για κασσέτες. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ: 283015 ώρες κατα­
στημάτων.
Π-852 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό με πολυεστερι- 
κή γάστρα 5.25 m ΤΡΕΙΛΟΡ ΕΛΕΗ 
1988 ΜΗΧΑΝΗ MERCURY 100 HP 
μοντέλο 1989 1 ώρα λειτουργίας πολ­
λά εξτρά. Τηλ: 287020 ώρες κατα­
στημάτων.
Π-851 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Computer Amstrad CPC 
612, όλες οι γλώσσες, 12 δισκέτες, 12 
βιβλία, καλώδιο για κασετόφωνο, 
πολλά περιοδικά: τηλ: 228204 
Π-850 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
στην παραλία Μιλάτου. Πληρ. τηλ: 
289914
Π-849 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ: 283354, 287111 απο 
7π.μ.-2μ.μ.
Π-848 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% DISCO στο κεντρι­
κότερο σημείο Λιμένος Χερσονήσου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο τηλ: 0897/22996 
απο 10.00-15.00
Π-847 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταλλικός πάγκος, βι· 
τρίνα και ραπτομηχανή σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ: 287396
Π-846 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 τ.μ. στα 
Σταυράκια εντός σχεδίου Τιμή 
600.000 δρχ. Μεγάλες προοπτικές. 
Τηλ: 237362
Π-845 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT VAN μοντ. 
81. Δεκτός κάθε έλεγχος. Επίσης 
κλούβες Πετρελαίου και βενζίνας 
διαφόρων τύπων, (ιδανικές και για 
τροχόσπιτα). Πληρ. τηλ: 
228760-223273
Π-844 1-2
Απο αντικατάσταση ΑΓΟΡΑΙΟΥ ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ ΤΟΥΟΤΑ ΚΡΑΟΥΝ. Κατάλλη­
λο και για επαγγελματικό. Τηλ: 
771423
Π-843 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στο Λιμάνι 
Χερσονήσου. Τηλ: 771423
Π-842 1-3

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
35 στρεμ. στο 120 χιλμ. Ρεθύμνης- 
Η ρακλείου 600 μ. απ’ τη θάλασσα εν­
τός οικισμού κατάλληλο για τουριστι­
κή επένδυση σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
Ηρακλείου γραφείου 285999 Ρεθύ- 
μνης 0834/93214 κ. Φλουρή.
Π-841 1-5
Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
τουριστικών ειδών και MINI MARKET 
σε πολύ καλό σημείο με μικρό ενοίκιο 
και πολύ καλές εισπράξεις. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. Ηρακλείου 
Γραφείου 285999 Ρεθύμνης 
0834/93214 κ. Φλουρή.
Π-840 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΖΙΠ επιβατικό 
DAIHATSU ZEBRA μοντέλο 1984 εις 
αρίστη κατάσταση. Πληροφορίες τηλ: 
243091
Π-839 1-5

Από το Τεχνικό Γραφείο 
Κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

καλουπατζήδες και εργάτες 
για έργα στο Ν. Λασιθίου.

Πληροφ. κ. Τάσο από 9-2 
μ.μ. και 7-9 μ.μ. τηλ. 226622, 
226310.

(Ζ158) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την περιποίηση υ­
περηλίκου γυναικός. Προσφέρεται 
στέγη, τροφή, μισθός. Τηλ: 261248 
Ζ-182 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ LUX βίλες και διαμερί­
σματα για αλλοδαπούς πελάτες υψη­
λής οικονομικής στάθμης, σε όλη την 
Κρήτη προς ενοικίαση. Δεκτές και οι 
προτάσεις για περιορισμένο χρόνο ε­
νοικίασης. Απαραίτητη προϋπόθεση 
η προσκόμιση σλάιτς ή εγχρώμων 
φωτογραφιών. Για πληροφορίες 
VILLA HOLIDAYS SA. Τηλ. 222.787 · 
222.957 από 9.30-13.30 και 17.00-20.30 
(Ζ1001 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γνώστης της γαλ­
λικής κουζίνας για ρεστωράν πολυτε­
λείας για τη θερινή περίοδο. 
Συστάσεις απαραίτητες. Μισθός πο­
λύ μεγάλος. Τηλ. 282638 βράδυ.

(Ζ156) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπουφετζής - τζου, λαν- 
τζέρισσα και βοηθός σερβιτόρου για 
εστιατόριο για τη θερινή περίοδο στη 
Χερσόνησο. Προϋπηρεσία και συστά­
σεις απαραίτητα. Τηλ. 283762 βράδυ.

(Ζ155) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βίλες και διαμερίσματα 
προς ενοικίαση. επιπλωμένα σε όλη 
την Κρήτη από Τουριστικούς Οργανι­
σμούς εξωτερικού. Για πληροφ. 
VILLA HOLIDAYS SA. Τηλ. 222.787 ■ 
222.957 από 9.30-13.30 και 17.00-20.30 
(Ζ99) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση για την Καφετέρια «ΜΑΡΙ­
ΝΟΣ». Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
280.864
(Ζ22) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 19 χρονών για 
βενζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 
250883.
(Ζ-77) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με πείρα στις 
οικοδομικές εργασίες για να 
εργασθεί σε συνεργείο τοπο- 
θετήσεως πλαστικών κουφω­
μάτων. Τηλ. 239.966 ώρες 
κατ/των.
(Ζ127) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το πρακτο­
ρείο Αθηναϊκού Τύπου. Γνώσεις του­
λάχιστον γυμνασίου. Τηλ: 220460 
Ζ-183 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι εγκαταστάσεων. Τηλ. 
259.775 - 250.743
(Ζ30) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει 2 
παιδιά από 8πμ. μέχρι 3μμ. περιοχή 
Μασταμπά. Τηλ. 252582 από 6-10μμ. 
(Ζ-140) 1-6

Από εταιρία διανςμών τροφίμων- 
ποτών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:1) πωλητής κάτο­
χος IX αυτοκινήτου 2) οδηγός με ά­
δεια Γ’ κατηγορίας. Γνώστες της 
Αγοράς, των νομών Ηρακλείου- 
Λασιθίου. Για συνέντευξη τηλεφωνεί- 
στε 251996-251123.
(Ζ-138) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για μαγαζί Επι 
σκευής και Βαφής Αυτοκινήτων. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 251.747
(Ζ149) 1-5

Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ: Γραμμα­
τέα γνωρίζουσα άπταιστα την Αγγλι­
κή γλώσσα καθώς και Αγγλική και 
Ελληνική γραφομηχανή και τέλεξ. Ω­
ράριο πρωινό. Πληρ. κ. Δερβιτσιώτη, 
τηλ. 244.477 10.00-14.00 και 
18.00-21.00
(Ζ152) 1-7

Από εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλε­
κτρονικός τουλάχιστον σχετι­
κής πείρας για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 
287.688 ώρες καταστημάτων.
(Ζ141) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΑΦΟΙ ΣΗΜΑΙΑΚΗ σκαπτικά μαχαίρια 
στο Τσαλικάκι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ανειδίκευτος εργάτης άνω των 25 

χρονών. Πληρ. τηλ. 821.268 ■ 821.332 
από 7.30-3.30
(Ζ123) 1-6

ΖΗΤΩ να νοικιάσω μικρή μο­
νοκατοικία εκτός Ηρακλείου. 
Επίσης ζητώ να αγοράσω α­
γρόκτημα (μετόχι). Πληρ. τηλ.
252.975
(Ζ44) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου αποθήκη 400τ.μ. με ψυ­
κτικό θάλαμο 60 κυβικών 
(συντήρηση) με 2400τ.μ. ακά­
λυπτο χώρο. Τηλ. 227.707 
πρωί, 228.491 μετά το με­
σημέρι.
(Π772)Έ8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ACCORD 1600CC 
5 speed ’79, ζάντες αλουμινίου, με ρα­
διοκασετόφωνο και car TV Roadstar 
με κονσόλα οροφής σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 0891/ 22.312 απόγευμα 
και βράδυ στο 239.946
(Π770) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο γνωρίζουσα άπταιστα Αγ­
γλικά και έχουσα στοιχειώδεις γνώ­
σεις λογιστικών. Τηλ. 226547.
(Ζ-208) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB. Τηλ. 
224625.
(Ζ-207) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πιανίστας και τραγουδί­
στρια για κέντρο εντός του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 282475, 286454.
(Ζ-206) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες για κατ/μα γυναικείων ειδών. Τηλ. 
282912 ώρες κατ/των.
(Ζ-205) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής τεχνίτης και 
μαθητευόμενος λαμαρινατζής μέχρι 
15 ετών. Τηλ. 210303 από 8-4μμ.
(Ζ-204) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί μόνιμοι, απ’ την επιπλο­
ποιία Αλεξίου. Τηλ. 284521.
(Ζ-203) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΚΡΕΤΑ ΚΑΝ ΑΕ 
στη ΒΙ.ΠΕ.Ηρακλείου 2 χειριστές μη­
χανημάτων με τεχνικές γνώσεις, κι έ­
νας εργάτης ηλικίας μέχρι 30 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 224808, 
228315.
(Ζ-202) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ημιτελής οικία διαμέρισμα 
άνω των 100 τμ. περιοχή Μασταμπά. 
Επίσης κατάστημα για αγορά ή παρα­
θαλάσσια οικία. Τιμή μέχρι 7 εκατομ­
μύρια. Τηλ. 258083.
(Ζ-192) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατάει συν­
τροφιά και περιποίηση σπιτιού δύο 
δωματίων ηλικιωμένης κυρίας υγιούς 
στο κέντρο της πόλης με παροχή ι­
διαίτερου δωματίου με λουτρό. Τηλ. 
226.053 από 8.30-9.30π.μ. ή 
1.30-3.00μμ„ 220.477 από 6-7μμ.
(Ζ82) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το ξενο­
δοχείο ΔΕΣΠΩ που βρίσκεται στις 
Γούβες για την ταβέρνα ΚΥΡΙΑΚΟΣ. 
Τηλ. 225065.

(Ζ163) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. τεχνίτες α- 
λουμινοκατασκευών. Ωράριο 
συνεχές, πενθήμερο, από 7-3 μ.μ. Τηλ. 
281849, 286586.

(Ζ162) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 
απο βιομηχανία κουφωμάτων. Τηλ: 
230479
Ζ-184 1-8

ουφο-ηλεΚτρονικα
Για Καφενεία, Καφετέριες, Ξενοδο­

χεία, Σέρβις, Ανταλλακτικά, Ανταλλα­
γές. Για την προώθηση του είδους 
προσφέρω προμήθεια. Τηλ. 256.231 
Νίκος Κοσμαδάκης.
(Ζ129) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συνεργασία 
σε αποκλειστικό προϊόν. Τηλ. 243471, 
από 9-2 μ.μ. και 6-8 μ.μ.

(Ζ164) 1-6

Από το Τουριστικό γραφείο 
LE GRAND, ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
με προϋπηρεσία και γνώσεις 
Αγγλικής, Γερμανικής γλώσ- 
σης, για στελέχωση του Γρα­
φείου. Πληρ. τηλ. 220.222 
10.00-13.00
(Ζ117) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή ή 
αγορά. Τηλ. 289.439 ■ 285.547 ■ 281.679 
(Ζ24) 1-30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέρια 
PUB LA CITE. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 280263. ΟΠΟ Ρ ~ ·

(Ζ154) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ ή Σνακ Μπαρ, περιο­
χή Σταλίδα - Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286786 από 3-6 μ.μ.

(Ζ153) 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
— Από 16 Ιανουάριου 1989
Τα Ξενοδοχεία: CRETA MARIS, SILVA MARIS, 

ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
εις τα γραφεία της Εταιρείας 

Λεωφ. Δημοκρατίας 15 (Πλ. Αναλήψεως) 
από 5.30 μ.μ. μέχρι 7.30 μ.μ. κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ. ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ 
και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

Η AVIS ΖΗΤΑ
Για εποχιακή αλλά και ενδεχομένως μόνιμη απασχόληση:

1) Υπαλλήλους Γραφείου για εξυπηρέτηση πελατών (πω- 
λήσεις) και μεταφορές αυτοκινήτων. Απαραίτητα προσόντα: 
Απολυτήριο Λυκείου, Καλές γνώσεις Αγγλικής τουλάχιστον, 
Δίπλωμα οδήγησης 12 μηνών και εμπειρία στην οδήγηση. Δι­
πλώματα, δεύτερη γλώσσα, επαγγελματική εμπειρία, θα θε­
ωρηθούν σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

Τόπος εργασίας: Ηράκλειο, Ρέθυμνο, Χερσόνησος, Μάλια, 
Αγ. Νικόλαος, Ιεράπετρα.

2) Πεπειραμένα στελέχη για διάφορες πόλεις αλλά και για 
το Ηράκλειο.

Απαραίτητα προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου, πολύ καλά Αγ­
γλικά, Δίπλωμα οδήγησης με πείρα, καλή εμπειρία του του­
ριστικού κλάδου. Η γνώση του κλάδου της ενοικίασης 
αυτοκίνητων, δίπλωμα ανωτέρας σχολής, επί πλέον γλώσ­
σες, η γνώση Marketing και πωλήσεων, θα θεωρηθούν σαν 
πρόσθετα σημαντικά προσόντα.

Παρακαλούμε απευθύνατε βιογραφικά σημειώματα σε κλει­
στά φάκελλα, στη διεύθυνση 25ης Αυγούστου 58, 712 02 Η­
ράκλειο Κρήτης, υπ’ όψιν Κου Γιάννη Μανούσακα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
Εργοδηγός για μόνιμη εργασία. 
Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22115.

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας

Ζητείται Λογίστρια
πεπειραμένη, για να αναλάβει υπεύθυνη μηχανογραφημένου 
λογιστήριοαΩράριο συνεχές, πενθήμερο.

Αποστείλατε βιογραφικά σημείωμα στην διεύθυνση: Λ. 62 
Μαρτύρων 365, 71304, Ηράκλειο - Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

3άρι 80 τ.μ., μΕζονέτα 160 τ.μ. με πισίνα και 100 τ.μ. 
βεράντες, γκαρσονιέρα 35 τ.μ,σε υπερπολυτελή πολυ­
κατοικία.

Τηλ.: 258088

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με προϋπηρεσία 
για Ανώνυμη Εταιρία με πλήρη απα­
σχόληση. Βιογραφικά σημείωμα. ΤΘ 
2206
Ζ-142 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυμνάστρια για το Γυμνα­
στήριο ΟΛΥΜΠΙΑ. Πληρ. τηλ: 
237478-236094
Ζ-165 1-5

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 - 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια - PUB ΕΝΑ-ΕΝΑ. Αναγεννήσεως 
και Κυκλάδων. Τηλ. 235.698 
(Ζ32) 1-15

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑ I
Πολυτελή Διαμερίσματα 

διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 
γκαράζ ■ αποθήκη, 

επί της Ιλαρ. Κατσούλη ■ Μασταμπά.
Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

Το Τουριστικό γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS 

ΖΗΤΑ να προσλάβει πέντε (5) 
οδηγούς. Απαραίτητα προ­
σόντα η προϋπηρεσία σε φορ­
τηγά και οι μηχανικές 
γνώσεις. Τυχόν γνώσεις γερ­
μανικής γλώσσας θα λη- 
φθούν ιδιαιτέρως υπ’ όψιν. 
Αιτήσεις για πρόσληψη μπο­
ρούν να συμπληρώνουν οι εν­
διαφερόμενοι στα Γραφεία 
μας · Ανωπόλεως 6. Πληρ. 
τηλ. 242.106 κ. Χαρούλα Πομ- 
ποδάκη.
(Ζ27) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ. εντός Σμύρνης 
4, απέναντι απ’ το Μεντιτεράνεια ή 
στο τηλ. 224.447 μετά τις 6μμ.
(Ζ64) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να συντηρεί 
ένα σπίτι. Ώρες εργασίας 8π.μ.ι3μμ. 
κάθε μέρα. Τηλ. 289.324
(Ζ101) 1-1θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστριά για 
βιβλία Γ’ Κατηγορίας. Ωράριο κατα­
στημάτων 8.30-1.30π.μ. και^θμμ- Τηλ.
227.283
(Ζ145) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο από ξενοδο­
χείο 100 κλινών Δ/ντής - Ρεσεψιονίστ 
- Μπάρμαν. Πληροφ. τηλ. 0831/28359 
4-6 μ.μ. Τ.Θ. 68 74100 Ρέθυμνο.

(Ζ14) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες κόφτης για 
μαγαζί τοποθέτες και τρίφτες. Πληρ. 
κ. Δημ. Αλεξίου. Τηλ. 257.749 · 251.850 
- 226.394
(Ζ133) 1'6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα Λυσσού 10, 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
283200.
(Ε-380) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Λυσι- 
στράτη 31 Παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 
257734.
(Ε-379) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέ­
γη, σε κεντρικό μέρος, ενιαίος χώρος 
90 τμ., διακοσμημένη ανάλογα για ια­
τρείο, γραφείο, για εμπορία χρυσού 
και για οτιδήποτε γυναικείο επάγγελ­
μα στούντιο αισθητικής. Τηλ. 281661. 
(Ε-378) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων και 
λουτρό στον Αγ. Ιωάννη πλησίον Ε­
ρευνητικού Κέντρου. Τηλ. 284676, 
289766.
(Ε-377) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε καινούρια οικοδο­
μή γκαρσονιέρες και επιπλωμένα δω­
μάτια για φοιτητές, με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά, χρήση λουτρών 
και κουζίνας. Συζητάμε και για τη σαι­
ζόν μόνο. Ειδικές τιμές για φοιτητές 
ΤΕΙ. Τηλ. 223020, 226528, 227817.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρια επιπλωμέ­
νη γκαρσονιέρα με κεντρική θέρμαν­
ση από 1-12 μήνες στο Μποδοσάκειο. 
Τηλ. 243859.

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, μπάνιο, κουζίνα, ηλιό- 
θερμο για όλο το χρόνο. Περιοχή 
Κολυμβητηρίου. Τηλ. 260.857 · 
250.015 · 223.897
(Ε339) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη θέ­
ση Μπεντεβή 130 έναντι Κέντρου Α­
ποσπερίτη, 4 κυρίων δωματίων μετά 
μεγάλου κήπου. Τηλ. 232.165 από 
1·3μμ
(Ε338) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
κοντά στη Πλατεία Ατσαλένιου. Λίγε- 
νή 7. Τηλ. 234.312
(Ε337) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κεντρική θέρμανση για φοιτητές 
των ΤΕΙ. Τηλ. 250.591
(Ε336) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
στη Λ. 62 Μαρτύρων πάροδος Μελε­
τίου Μεταξάκη. Τηλ. 250.048 ■ 256.628 
(Ε335) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
νέας κατασκευής 117τ.μ. επί της οδού 
Ανωγείων 46, Νέο Στάδιο. Τηλ. 0892/ 
91.292 8π.μ.-14μμ. και 0892/ 31.222 
18.00-21.00
(Ε334) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αλουμινοκατασκευαστές, σι- 
δηροκατασκευαστές για να 
εργασθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληρ.

Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ.
Τηλ. 288.406 ■ 289.369

(Ζ45) 1-10

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΕΙ­
ΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ, ΦΟΥΤΕΡ, ΕΣΩΡΟΥΧΑ, 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ 
ΣΜΗΜΑΤΑΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ, BONUS ΠΡΙΜ. ΤΗΛ. 289.888 Ω­
ΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ. 255.668 ΜΗ 
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ.
(Ζ26) 1-1θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οικία παρα­
θαλάσσια με τηλέφωνο, με 2 κρεβα­
τοκάμαρες και λοιπών βοηθητικών 
χώρων. Τηλ. 252.975
(Ζ151) 1-1°

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλ. 224.625 
(Ζ150) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Α’ όροφο οδός 1878 αρ. 3 κοντά ojo 
Μποδοσάκειο για 3 σπουδαστές ή 
σπουδά . ,στριες. Τηλ. 741.251
(Ε326) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με ατομική 
τουαλέτα, κρεβάτι, ντουλάπα για φοι­
τητές και φοιτήτριες. Ώρες 9.00 
-13.00-17.00-20.00 και τηλ: 222663 κ. 
Αγγελική.
Ε-243 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής Σταδίου 146 Αλι­
καρνασσός. Τηλ. 286.404 από 8-1 μμ. 
και 5-7μμ.
(Ε291) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση εργαστη­
ρίου ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ. Πλήρως ε­
ξοπλισμένη 140τ.μ. (ισόγειο-υπόγειο) 
με άδεια και τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 
289.635 - 283.602
(Ε290) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα απο­
κλειστικά σε φοιτητές ή φοιτήτριες, 
στην περιοχή Καπετανάκειου Γυμνά- 
σιου. Τιμή ενοικίου 50.000 δρχ. Τηλ. 
28.54.16
(Ε261) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες, με κεντρική θέρμανση στη 
Γιόφυρο. Τηλ. 259.183
(Ε288) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, χω­
ρίς κοινόχρηστα. Παπαγιάννη Σκου- 
λά 65 στη Θέρισσο (δίπλα στη ΔΕΗ). 
Τηλ. 257.044
(Ε278) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο, 
δύο δωματίων, Ξωπατέρα 16, κοντά 
στον Αγ. Μηνά, έναντι 8ου Δημοτικού 
Σχολείου. Τηλ. 243.597 5-6μμ.
(Ε298) I’4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής, περιοχή πα- 
λαιά ΚΑΤΕΕ. Κατάλληλες για 
σπουδαστές ΤΕΙ. Τηλ. 251.997 
(Ε313) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1’20

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισό­
γειο διαμέρισμα με ανεξάρτητη αυλή, 
κήπο, στις Γούρνες Πεδιάδας (Αμε- 
ρικ. Βάση) για εργένηδες ή οικογέ­
νεια, επιπλωμένο ή όχι. Και 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο πεντατάχητο, 
γερμανικό, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
255.343
(Ε341) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Αμαλθείας 
και Αμισσού, γωνιαίο διαμέρισμα δύο 
δωματίων, με βοηθητικούς χώρους, 
για φοιτήτριες. Πληρ. από Θωμά 
Ψυλλάκη, οδός Έβανς, αριθμ. 65. 
Τηλ. 283.175 · 288.588
(Ε340) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
(γ· όροφος) στο κέντρο της πόλης (ο­
δός 1821 αριθμ. 41) εκτάσεως 25τ.μ. 
με κουζίνα και λουτρό. Πληρ. τηλ. 
223.870 ώρες γραφείου.
(Ε296) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες Εργάνης-Κόντου γωνία, πε­
ριοχή Αγ. Βαρβάρας. Τηλ. 257.725 ■ 
226.987 
(Ε295) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Σαββαθιανών 19, Αγ. Τριάδα. 
Τηλ. 287.058 απόγευμα.
(Ε310) 1-1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με 
όλα τα ηλεκτρικά σκεύη, στις Πατέλ- 
λες. Τηλ. 222.879 από 5.30μμ.-2π.μ. 
(Ε305) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία Καλλερ- 
γών 19 δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης 
επί της προσόψεως ο β’ όροφος 100 
τ.μ. πρώην γραφεία εφημερίδας 24 ώ­
ρες. Πληροφ. τηλ: 227288

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος για επαγ­
γελματική στέγη στην οδό 1821. Τηλ: 
282893
Ε-257 1'7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στην 
Λ. Κνωσού 135, λουξ. Πληρ. στα τηλ. 
235.965 ■ 66
(Ε330) 1-3

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

4έοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου, με δίπλωμα ο- 
ίηγήσεως γ’ κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδηγών πωλητών, 
ιε όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.
Τηλ. 251633 - 251628.

Από Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

• ΠΩΛΗΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
για όλη την ΚΡΗΤΗ.

Απαραίτητη προϋπόθεση: Γνώσεις στην Μη­
χανογράφηση. Τυχόν προϋπηρεσία είναι επι­
θυμητή. Πληρ. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 226.622, 
222.131 ώρες Γραφείου. ‘

Reisebiiro sucht Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 ■ 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 ■ 244.525 ώρες 15.00-17.00

TEXAS
Texas firm urgently needs 
individual or company to 
represent its line of high 
performance protective 
coatings. Outstanding 
earnings and growth 
opportunity. No experience 
required. We’ re 
professionals in our field 
with 50 years’ experience 
and offer complete 
training. Modern 
European factory. Please 
write in English to J.A. 
Dickerson, Southwestern 
Petroleum, P.O. BOX 
961005, Ft. Worth, Texas 
76161 U.S.A. Telex 163222

Κυρία αναλαμβάνει στο σπίτι της η­
λικιωμένα άτομα που μπορούν να αυ- 
τοεξυπηρετούνται ή που δεν 
μπορούν. Τιμές 55.000 και 70.000 αν- 
τιστοίχως. Τηλ: 239431
Δ-762 1-5

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και 
Αρρένων της Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στέγη σε φοιτήτριες και φοι­
τητές σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον. Λειτουργεί 
και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Τηλ. Οικο­
τροφείου Θηλέων: 232.305, 
Τηλ. Οικοτροφείου Αρρένων 
232.193
(Δ753)1-20

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΡΙΑ ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα παντός είδους 
κειμένων Γερμανικών, Αγγλικών. 
Τηλ. 257.610
(Δ296) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ-Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 - 
253.745
(Δ759) 1-10

ΜΟΝΩΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ
Ειδικευμένο Συνεργείο με 

πολυετή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα κάθε είδους 
Μονώσεις-Στεγανώσεις. Τηλ.
230.776
(Δ748) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Φιλόλογος με εξειδίκευση στον τομέα 
της κοινωνιολογίας και με πολυετή 
εκπαιδευτική και φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει από 6/2/89 ατομικά ή σε 
ομαδικά γκρουπ (4-5 άτομα) ταχύρυθ- 
μα μαθήματα κοινωνιολογίας σε υπο­
ψήφιους Δ’ Δέσμης. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία, τηλ. 242817 μετά 
τις 3μμ.
(Μ-304) 1-3
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Γνωριμία με τα προϊόντα
της Θράκης Α.Ε

Μια πρώτη «γεύση» των 
προϊόντων της «Θράκη Α.Ε.» 
πήραν χθες το βράδυ εκπρόσω­
ποι των μεταλυτέρων ξενοδο­
χειακών και τουριστικών 
επιχειρήσεων της Κρήτης σε ει­
δική εκδήλωση γνωριμίας και 
«γευστικής δοκιμής» που οργά­
νωσε η Εταιρία στο ξενοδοχείο 
«ΑΣΤΟΡΙΑ».

Στην εκδήλωση στην οποία 
παραβρέθηκαν και δημοσιο­
γράφοι, οι εκπρόσωποι της ε­
ταιρίας μίλησαν για τους 
στόχους και τα δεδομένα της 
«Θράκη Α.Ε.».

Όπως τόνισαν οι εκπρόσω­
ποι της εταιρίας:

«Η ελληνική βιομηχανία πα­
ραγωγής κρέατος και αλλαντι­
κών «Θράκη Α.Ε.» έχει πρα­
γματοποιήσει ένα εντυπωσιακό 
άνοιγμα στην εσωτερική και ε- 
ξειδικευμένη ξενοδοχειακή α­
γορά, με προϊόντα αρίστης 
ποιότητας και ξεχωριστής νο­
στιμιάς. Το υφιστάμενο συγ­
κρότημα των 3 δισεκατομμυ-

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30-1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­

γεύματα με ραντεβού.
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ. Κορνάρου)

Τηλ. (081) 222.747

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8.30-1 μμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980 
οικίας 225.960

Ο Χειρούργος 
Οφθαλμίατρος 

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΚΡΑΚΗΣ 
επέστρεψε απ’ την μετεκπαί­
δευση στις Ακτίνες Λέηζερ 
και τις εγχειρήσεις καταρρά­
κτη με ενδοφακούς. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Δημοκρατίας 
3, όπως και πρώτα. Τηλ. 
227408.

1-25

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΙ’Ε 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΚΩΝ/ΝΟΣ
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η 
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

1-25

1-25

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΝ

• Κρεβατάκια

Καρεκλακ/α

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαρυγγολόγρς 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

ρίων δρχ. μετά την ολοκλήρω­
ση των επενδύσεων ύψους 1 δις 
και με τον υπερδιπλασιασμό 
της παραγωγής, στοχεύει σε 
μια δυναμική επικράτηση στην 
εσωτερική αγορά, εξασφαλί­
ζοντας στον Έλληνα και αλλο­
δαπό καταναλωτή προϊόντα 
παγκοσμίου συναγωνισμού και 
αναγνωρίσεως.

Προσφέρει λαχταριστά νω­
πά κρέατα, τα πιο υγιεινά αλ­
λαντικά και τις πιο νόστιμες 
κονσέρβες και κατεψυγμένα 
χάμπουργερ, αφού προηγηθεί 
κάθε μορφής έλεγχος, κάτω 
από την καθοδήγηση και επιτή­
ρηση ειδικών επιστημόνων, χη­
μικών και τεχνολόγων τροφί­
μων, στις υπερσύγχρονες εγκα-

ΚΑΛΕΣΜΑ
της Ένωσης Οικοδόμων και 

Συναφών Επαγγελμάτων 
Ν. Ηρακλείου 

ΑΠΕΡΓΙΑ 2 Φλεβάρη 
Πανελλαδική - Πανοικοδομική

- Πανεργατική 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

— Να σταματήσει πια 
κοροϊδία

— Να δοθούν λύσεις στα 
σφαλιστικά μας προβλήματα

η

α-

— Να δοθούν τα υπέρ αγνώ­
στων ένσημα.

— Να παρθούν μέτρα για την 
Εργατική κατοικία.

— Να επανέλθει το δικαίωμα 
για σύνταξη αναπηρίας.

— Καθαρση και δημοκρατική 
διέξοδο από την κρίση.

Συνάδελφοι όλοι στην απερ- 
γιακή συγκέντρωση την Πέμπτη 
2 Φλεβάρη ώρα 10 π.μ. στο ΕΚΗ.

ΕΜΠΡΟΣ στον αγώνα για τη 
λύση των προβλημάτων μας.

Για τη Διοίκηση
Ο Πρόεδρος 

Γραμματικάκης Μ. 
Ο Γεν. Γραμμ ιτέας 

Φανιουδάκης Ν.
1-3

ΑΤΡΟΙ
Ο ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών 
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 - 
221204.

ΗΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟζ

Ει8/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
-ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.

Dr. 8. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8 

ταστάσεις της στην Κομοτηνή 
και την Αλεξανδρούπολη.

Η «Θράκη Α.Ε.» είναι θυγα­
τρική της Ε.Τ.Β.Α και αυτό εί­
ναι πλεονέκτημα αφού προ­
σθέτει κύρος κι αποτελεί εγγύ­
ηση για το μέλλον».

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα. Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα ■ Τυμπανομετρία - Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Νυσταγμογραφίας - Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ. Ιατρείου: 289.703
Τηλ. Οικίας: 284.045.

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέας Συγγρός».
Ιατρείο: Ay. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο - Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30 - 
8.30 μ. μ. εκτός Σάββατο και α­
πόγευμα Τετάρτης. Τηλ. 
285343.
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Παιδίατρος '
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ/283.550, 254.197 
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Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά. εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ·ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9·1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν­
δρος Συγγρός».
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο · Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π.μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. Μ ΑΥΡΑ ΚΑΚΗΣ.

Ιΐλ. ΕλπιΟερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 · 6394628 
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Aiaysuon
Kayn ■ Μαρούδα 

γιασυνάηηση 
μεκοσκωτά
Συνέχεια από τη σελ. 1

πάρτμεντ.
προφανώς ο κ. Παείαιοκρασ- 

σάς με συγχέει με τον μεγαλύ­
τερο γιο μου, δημοσιογράφο 
παντεείή Καμή που πήγε στη 
Βοστώνη μαζί με τους άΤίτΙους 
απεσταΤΙμένους των αθηναϊ­
κών εφημερίδων. Η μόνη μου 
ανάμειξη στην υπόθεση Κο- 
σκωτά ήταν το βράδυ της 24ης 
Νοεμβρίου, όταν με την παρέμ­
βασή μου έγινε δυνατή η σύλ- 
ήημη του μεγαλοαπατεώνα, 
κατά την άφιξη του στην Αμε­
ρική. Δεν θέλω επ' ουδενί λό­
γω να φανταστώ ότι μου κρατά 
κακία γιατί έγινα αιτία να συλ- 
ληφθεί ο φίλος του».

Εξ άλλου ο αναπληρωτής υ­
πουργός Προεδρίας Δ. Μαρού- 
δας αναφερόμενος στις 
δηλώσεις του βουλευτή της 
Ν.Δ. κ. παλαιοκρασσά στις 
ηπα, για δήθεν επίσκεμή του 
στις φυλακές Σάλεμ στον με­
γαλοαπατεώνα Γ. κοσκωτά, έ­
κανε την ακόλουθη δήλωσή:

«Πρόκειται για συκοφαντία 
χειρίστου είδους και μάλιστα 
εν γνώσει του κ. παλαιοκρασ­
σά, γιατί όπως όλοι γνωρίζουν 
δεν επισκέφθηκα ποτέ στη 
ζωή μου τις ΗΠΑ.

Στο σπίτι του κρεμασμένου 
δεν μιλάνε για σχοινί. Ο κ. Πα- 
λαιοκρασσάς θα κάνει πολύ 
καλά να σιωπά για την υπόθε­
ση κοσκωτά γιατί είναι από 
τους πρώτους που «εργάστη­
καν» σκληρά για την κοινωνι­
κή καταξίωση του μεγαλοα­
πατεώνα».

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
■ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). Καθη­
μερινά 8.30 -11 π.μ. και 5.30 
- 8 μ.μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 · 250800.

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S. 

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ 
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 & Κα· 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Γηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. . 
και 6μμ.·8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, ποωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11,' κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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^22^X47^:
ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ 

ΥΠΗΡΕΤΗΣΑΝ 
ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ
Δεν φανταζόμουνα πο­

τέ, όταν υπηρετούσα την Πα­
τρίδα μου, ότι θα ερχόταν 
ημέρα που θα με πότιζε με 
το φριχτό δηλητήριο η Πα­
τρίδα για να μου ξεπληρώ­
σει την υπηρεσία μου: Τώρα 
που ήλθεν η ηλικία μου να 
συνταξιοδοτηθώ, εζήτησα 
να μου αναγνωρισθεί ως 
συντάξιμος και ο χρόνος της 
υπηρεσίας μου εις τας Ενό­
πλους Δυνάμεις δια να συμ­
πληρώσω τον απαιτούμενον 
χρόνον πρός συνταξιοδότη- 
σίν μου. Σαν ... κεραμίδα έ­
πεσε στο κεφάλι μου όταν 
μου είπαν απο το ΙΚΑ περι­
στεριού ότι δεν θα μου ανα­
γνωρίσουν τον χρόνο 
στρατεύσεως διότι έπρεπε 
να... είχα κάνει προ ετών την 
αναγνώρισιν και ότι τώρα εί­
μαι... εκπρόθεσμας. Γιατί ό­
μως να υπάρχει προθεσμία 
γϊ αυτόν τον λόγο; Αφού συ­
νεχώς υπηρετούν όλοι οι Έλ­
ληνες εις τας Ενόπλους Δυ­
νάμεις; Διατί αυτή η προθε­
σμία, η οποία ευνοεί εκεί­
νους που την έχουν κάνει 
ενώ εμάς που δεν ελάθαμεν 
γνώσιν αδικούμεθα! Εμείς ό­
ταν υπηρετούσαμε... δεν εί­
χαμε... προθεσμίες!!

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ το ταχύτε- 
ρον να ρυθμισθεί αυτό το θέ­
μα καταργουμένων των... 
προθεσμιών και να γίνεται η 
αναγνώριση όποτε πρόκει­
ται να συνταξιοδατηθεί ο Έλ- 
λην που υπηρέτησε την Πα­
τρίδα του. Διότι με αυτήν την 
τακτική των προθεσμιών κα­
ταντάει «δώρον άδωρον» η 
αναγνώριση , πρός αγανά- 
κτησιν των αδικουμένων 
που υπηρέτησαν την Πατρί­
δα τους.

Μετά πόσης τιμής 
ο παραπονούμενος 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ NIK. ΧΡΟΝΑΚΗΣ 
(Λεωφόρος Αθηνών 200) 

(Στάσις «κάμπιγκ»)
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ-ΑΘΗΝΑΙ 

κύριο Γ.Π: Οπως αντιλαμβά­
νεστε δεν γίνεται να δημο- 
σιευθεί η επιστολή σας, 
αφού μια δημοσιοποίηση 
των απόμεων σας-ηου δεν 
αμφιβάλλομε για την εγκυ- 
ρότητα τους-θα μπορούσε 
να προκαλέσει, αηο τουρι­
στικούς ανταγωνιστές μας, 
αντικείμενο δυσφημιστικής 
εκμετάλλευσης. Πάντως ε­
μείς μεταφέραμε τη μαρτυ­
ρία σας στους αρμοδίους 
του αεροδρομίου

ΕΑΛΗΜΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ 
Ν.Ε.Α.Ε. Ν. ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κέντρο Επιμόρφωσης ατόμων 
με ειδικές ανάγκες

Απευθύνεται: σε νέους και νέες 15-30 ετών με κινητικές δυ­
σκολίες.
Προσφέρει: εκπαίδευση σε θερμοκηπιακές καλλιέργειες - σε 
μονάδες παραγωγής, πηλού κεραμικής στέγη καιφαγητό σε 
όσους το επιθυμούν.
Σκοπός: Η επαγγελματική κατάρτιση και η κοινωνική έντα­
ξη όσων συμμετέχουν.
Πληροφορίες: στα τηλέφωνα 242849 ■ 225682.

Η NISSAN ■ MOTOR ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
Η NISSAN MOTOR πιστή στην παράδοση της ΠΑΝ­

ΤΟΤΕ ΠΡΩΤΗ, ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ, αναγγέλει με 
ευχαρίστηση. Από 1-1-89 όλα τ’ αυτοκίνητα NISSAN 
που θα πωλούνται, εκτός από την συνήθη εγγύηση του 
καινουργούς αυτ/του θα καλύπτωνται και από ΝΕΑ ΕΓ- 
ΓΥΗΣΗ -3- χρόνων ή 100.000 χιλιομέτρων για τα μη­
χανικά μέρη. - ΜΗΧΑΝΗ — ΚΙΒΩΤΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ — 
ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ και ΔΙΕΥΘΥΝ­
ΣΗΣ. Βασική προϋπόθεση. Τα αυτοκίνητα θα πρέπει 
απαραίτητα να κάνουν τις προβλεπόμενες από την 
NISSAN — MOTOR συντηρήσεις σ’ εξουσιοδοτημένα 
και μόνον συνεργεία και να χρησιμοποιούν μόνο ΓΝΗ­
ΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.
NISSAN ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ. Για κάθε α­
πορία σας επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνήστε στα τη­
λέφωνα 250522 ■ 250774.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ- ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους ■ θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 141 

Τηλ.: 256701 - 251637.

Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 ■ ΓΙΟΦΥΡΟΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

Εβανς
^287206,283506 Μ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμεηά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

το ΝΕΟ ΣΎΣΤηΜΑ10 είΣΠΗΡΙΟ^

Κύριε διευθυντή, σήμερα μπή­
κε στο λεωφορείο μια κυρία 
απο στάση που δεν πουλούν ει­
σιτήρια. Μπαίνοντας έδωσε 
ένα πενηντάρικο στον οδηγό. 
Εκείνος δεν το πήρε λέγοντάς 
της «να αγοράζεις εισιτήρια. 
Γιάντα δεν αγοράζεις;» και η 
κυρία απαντά «απο το σπίτι 
μου ως τη στάση δεν πουλούν 
εισιτήρια. Απο που να το αγο­
ράσω;» «παντού πουλούν» λέει

ΜΠΡΑΒΟ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ 
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αυτές τις μέρες οι πέντε 
ίΗρακλειώτικες εφημερίδες 
ΑΛΛΑΓΗ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ ΜΕ- 
ΣΟΓΕΙΟΣ. ΠΑΤΡΙΣ, και ΤΟΛΜΗ 
σε σ· 'νεργασία με την Γκαλε- 
ρί Σταυρακάκη παρουσιάζουν 
μια όμορφη έκθεση ζωγρήφι 
κής 16 γνωστών καλλιτεχνών 
Ο τίτλος της είναι «Η ΕΚΘΕΣΗ 
ΤηΣ ΑΓΑΠΗΣ». Ο σκοπός της

ο οδηγός «περίμενε και σα 
φτάσουμε στο κέντρο θα κατέ- 
βεις να αγοράσεις». Άνθρω­
πος δεν μίλησε απο το λεω­
φορείο που ήταν γεμάτο. Όλοι 
τηρήσαν με υποτακτική σιγή. 
Μια κυρία ωστόσο πλησίασε 
τη χωρίς εισιτήριο άλλη κυρία 
και της λέει δίνοντας της συγ­
χρόνως εισιτήριο με εμφανή 
αισθήματα συμπαράστασης 
«πάρτε αν θέλετε αυτό το εισι­
τήριο γιατί θα βρεις τον μπε­
λά σου με αυτούς» και της 
έδωσε το εισιτήριο.

Παρακολουθώ απο καιρό 
την εφαρμογή του νέου συστή­
ματος που εφαρμόζεται στις 
συγκοινωνίες μας. Ελπίζω ότι 
κανείς πολίτης δεν υπάρχει 
που να μην θέλει την πρόοδο 
του τόπου του, της πόλης του. 
Ωστόσο το σύστημα αυτό δεν 
είναι καθόλου σωστό έτσι που 
το εφαρμόζουν με υποτακτικό 
και πιεστικό τρόπο και με ελ­
λείψεις. Δεν θέλω να γράψω

τα όσα ακούω γιατί δεν είναι 
καθόλου σωστό.

Κύριε διευθυντή δεν γνω­
ρίζω αν έχετε δεί τα περιβόη­
τα μηχανάκια που 
τοποθετήθηκαν στα αστικά λε-

Ο/

ωφορεία για να ταλαιπωρούν 
το επιβατικό κοινό. Έχουν μέ­
γεθος κομπιούτερ τσέπης. Ε, 
αυτά τα μηχανάκια μετά την 
τρίτη μέρα απο την τοποθέτη­
σή τους είναι άχρηστα, δεν 
χρησιμοποιούνται. Οι οδηγοί- 
καταργήθηκαν οι
εισπράκτορες-παίρνουν και 
σκίζουν στα δύο τα εισιτήρια. 
Δεν πουλούν εισιτήρια σε όλες 
τις στάσεις. Σε μια πουλούν και 
σε τρεις και τέσσερις δεν που­
λούν. Ουσιαστικά καταργούν- 
ται αυτές οι στάσεις γιατί 
αναγκαζόμεθα να πάμε στη 
στάση που πουλούν εισιτήρια. 
Γιατί; Αναγκαζόμεθα να προ- 
μηθευόμεθα περισσότερα απο 
ένα εισιτήρια. Ειπώθηκε και 
τούτο, απο προσωπικό των λε- 

πέρα απο το καλλιτεχνικό γε­
γονός είναι η πώληση των έρ- 
γων και η διάθεση των χρη­
μάτων για τα σεισμόπληκτα 
παιδια της Αρμενίας.

Σον αναγνώστης των εφη- 
μερίδων σας ειλικρινά όυγχβί’ 
ρω την πρωτοβουλία.

Δ.Μ-*

ωφορείων «πάλι καλά να μη 
σας βάλουν να τα αγοράζετε 
δέκα, δέκα γιατί θα γίνει και 
αυτό». Αφαίρεσαν τα κουτιά 
απο τα λεωφορεία. Προτείνω 
να τα ξανατοποθετήσουν για 
να ρίχνουν σε αυτά το αντίτι­

ΙΟΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η ΙΟΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ενδιαφέρεται να διευρύνει τους κα­
ταλόγους Μελετητών, Εργολάβων Οικοδομικών εργασιών και 
Εργολάβων κλιματισμού και λοιπών μηχανολογικών εργα­
σιών και Εργολάβων ξυλουργικών Εργασιών.

Για το σκοπό αυτό και επειδή στους επόμενους 2-3 μήνες 
πρόκειται να ζητηθούν προσφορές για τα έργα:

1. Οικοδομικά ανακαινίσεως Υποκ/τος Καλαμπάκας (Ισόγειο 
150 τ.μ. περίπου)

2. Οικοδομικά ανακαινίσεως Υποκ/τος Αχαρνών Αττικής 
(160 τ.μ. περίπου).

3. Οικοδομικά ανακαινίσεως Υποκ/τος Κ. Πατησίων (Ισόγειο 
και υπόγειο 875 τ.μ.)

4. Οικοδομικά ανακαινίσεως Υποκ/τος Ιωνος Δραγούμη (Ι­
σόγειο, πατάρι, υπόγειο 395 τ.μ.)

5. Οικοδομικά ανακαινίσεως Υποκ/τος Βρυώνη (όροφος, ι­
σόγειο, πατάρι 630 τ.ν.).

6. Οικοδομικά ανακαινίσεως Υποκ/τος Λάρισας (υπόγειο, 
ισόγειο, πατάρι, (Α' όροφος, Β' όροφος 625 τ.μ.)

7. Οικοδομικά Θυρίδας Περισσού (Ισόγειο και υπόγειο 323 
τ·μ·)·_

8. =υλουργικά Υποκ/τος Πατρών (γκισέ, ξυλεπένδυση, ξύ­
λινα έπιπλα)

9. Ξυλουργικά Υποκ/τος Πατησίων
10. Ξυλουργικά Υποκ/τος Ελευσίνας
11. Ξυλουργικά Υποκ/τος Αχαρνών Αττικής
12. Κλιματισμός Υποκ/τος Αχαρνών
13. Κλιματισμός Υποκ/τος Αμπελοκήπων
14. Κλιματισμός Υποκ/τος Ερμού
15. Κλιματισμός Υποκ/τος Ελευσίνας
16. Κλιματισμός Υποκ/τος Πατησίων (οδός Πατησίων 339) 
Παρακαλούνται όσοι ενδιαφέρονται είτε για κάποιο από 

τα έργα αυτά είτε για μελλοντικά έργα (π.χ. μεγαλύτερα) να 
προσκομίσουν μέχρι τη Δευτέρα 6-3-89 ώρα 12.00 στα γρα­
φεία της Επιτροπής Τεχνικών Έργων και Προμηθειών 
Μηχ/κού Εξοπλισμού, στον τέταρτο όροφο του κτιρίου επί 
της οδού X. Τρικούπη αριθ. 6-8-10 Αθήνα, Τ.Κ. 10679 (αρμό­
δια κ. Σ. Κουνά, τηλ. 3618.314-319 εσωτ. 500) κατάλογο πρό­
σφατων έργων (κατά προτίμηση παρεμφερών με τα πιο πάνω) 
μαζί με ότι άλλα στοιχεία κρίνονται πρόσφορα για την θετι­
κή αξιολόγηση τους (π.χ. κατηγορία μελετητού ■ εργολάβου 
Δημοσίων Έργων). Στην συνοδευτική επιστολή τους να ανα­
φέρουν για ποιά από τα πιο πάνω έργα, αλλά και γενικά για 
έργα σε ποιές περιοχές της Ελλάδας ενδιαφέρονται, ποιάς 
τάξεως προϋπολογισμούς κ.λ.π.

ΙΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
Επιτροπή Τεχνικών Έργων και Προμηθειών 

Μηχ/κού Εξοπλισμού

μο εκείνοι που στη στάση τους 
δεν πουλούν εισιτήρια.

Και όλα αυτά γιατί εφαρ­
μόζουν λέει ένα νόμο τον τά­
δε, μα ο νόμος αυτός δεν 
πιστεύω να διατάσσει την κα­
ταπίεση και την ταλαιπωρία. Α­
γανακτώ όταν βλέπω να 
συμπεριφέρονται έτσι στο επι­
βατικό κοινό. Στο κάτω, κάτω 
πελάτες είμεθα. Κανείς δεν φέ­
ρεται έτσι στους πελάτες του. 
Και όλα αυτά τα υποτακτικά 
προς το κοινό με την ανοχή και 
ευλογία των αρμοδίων της Νο­
μαρχίας. Γιατί; Γιατί κ. Νομάρ­
χη, είναι σοβαρά πράγματα 
αυτά; Προτείνω ακόμη να το­
ποθετήσουν ένα κουτί απορ­
ριμμάτων στην έξοδο των 
λεωφορείων για να ρίπτουν τα 
άχρηστα εισιτήρια ώστε να μη 
γεμίζουν οι δρόμοι απο αυτά.

Με πολλή εκτίμηση 
Μιχάλης Μανωλεσάκης 

Κρωσαδάκη 12 
714.09 Ενταύθα

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΣ
Ο Αγροτικός Συν/σμός Κρουσ- 

σώνα ενδιαφέρεται για ένα πτυ- 
χιούχο Γεωπόνο ή τεχνολόγο. 
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές όλες 
τις εργάσιμες ημέρες από 7 π.μ. 
- 3 μ.μ. στα γραφεία του Συν/σμού 
κάι μέχρι 5-2-89.

Περισσότερες πληροφορίες 
στα τηλ. 711336 - 711202.

Για το Συν/σμό 
Ο Πρόεδρος 

Αριστ. Τζωράκης



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Κόντρα ΠΟΑ και ΕργοτέΠπ στην Ιεράπετρα

Ηράκλειά μάχη
προπο-

(ΚΥΡΑΣΤΑΣ, προπο­
νητής Μεσολογγίου).

(ΧΝΑΡΗΣ, ποδοσφαι­
ριστής του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ).

(ΚΑΡΓΑΤΖΗΣ, μέλος 
της επιτροπής μπά- 
σκετ της ΓΕΗ).

ΙΠΑ στον Συντιχά- 
" κη να μου δώσει 
στοιχεία για τον Ερ- 
γοτέλη»·

ΕΝ ξαναδίνουμε “ΑΛ φύλλο αγώνα σε 
δημοσιογράφο!!!».

Ο ΟΦΗ κατα Λεβαδειακου θελει

ΝΙΚΗ ΗΘΙΚΟΥ

Η

• Διαιτητής του αγώνα θα είναι

Η κίνηση των διαφόρων πρωταθλημάτων

ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

( Ζ A Ν Τ Ε Ρ Ο Γ Λ Ο Υ,
Η·προπονητής 

ροδότου).

(ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΡΟΠΟ 
νητής Εργοτέήη)

-- Λ ΕΝ είναι μόνο το 
ματς με το ΠΟΑ, 

αλλά και η συνέχεια του 
πρωταθλήματος»

ΟΒΑΜΑΙ στον γύ- 
ρο αυτόν μήπως 

κάνει άλμα κάποια ομά­
δα που τώρα βρίσκεται 
πίσω από μας και δη­
μιουργήσει την ζημιά».

I σχέσεις του Ηροδότου και του ΟΦΗ πρέ- " VZ I πει να είναι φιλικές γιατί και οι δυο τους 
αναπνέουν τον ίδιο αέρα».

(ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ, προπονητής Ηροδότου).

σκοπός αγιάζε 
μέσα...».

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, 
νητής ΟΦΗ).

II Π ΙΣΤΕΥΩ ότι έχω τα “ I I φόντα να παίξω 
στον ΟΦΗ. Ακόμα θέλω 
να φορέσω την φανέλα 
της Εθνικής Παίδων... Ο 
I. Μηλιαράς είναι ένας 
φανταστικός παίκτης »-

Σωτήρης Σινανης

. Στην Ιεράπετρα στην νύμφη του Λιβυκού όπως αποκα- 
λείται θα διεξαχθεί σήμερα στις 2.45 μ.μ. το Ηρακλειώτικο 
ντέρμπυ μεταξύ του ΠΟΑ και του Εργοτέλη για το πρωτά­
θλημα της Δ' Εθνικής. Και αυτό γιατί η ΓΓΑ επέβαλε ποινή 
αποκλεισμού μιας αγωνιστικής ημέρας στο γήπεδο του Ατσα­
λένιου.

Οι δύο ομάδες προετοιμάστηκαν κατάλληλα όλη την ε­
βδομάδα και ρίχνονται σήμερα στην μάχη. Το ποιός θα κερ­
δίσει είναι δύσκολο να προσδιοριστεί. Θα το ξέρουμε μετά 
απο τα 90' του αγώνα. Πάντως προσδοκία όλων είναι να γί­
νει ένα καλό παιχνίδι και νικητής να βγεί ο καλύτερος.

Ο τυπικά γηπεδούχος ΠΟΑ αναχωρεί σήμερα για την Ιε­
ράπετρα με τους παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Μπινιχάκης, Σαβοϊδάκης. Γκουζιώτης. Βάβουλας, Σινάνης, 
Κάλας, I. Μηλιαράς, Κοκόσης, Μαστρογιαννάκης (πιθανή 
11άδα), Φωτάκης, Τζιοβάρας, Χατζηλουκάς, Μασέλης, Δα­
σκαλά κης.

Δεν θα αγωνιστούν οι Χριστοφής (τιμωρημένος) και Σε- 
ρεμέτας (τραυματίας) καθώς και ο Τοαγκαράκης που δεν προ- 
πρνήθηκε όλη την εβδομάδα.

Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην Ιεράπετρα απο χθες αντι­
μετωπίζω προβλήματα με τους τραυματίες Χριστοδούλου και 
Οικονόμου όμως θα παίξουν. Ο προπονητής της ομάδας πή­
ρε μαζί του τους παρακάτω παίκτες.

Αλεξάκης, Μαυρής, Καλαϊτζιδάκης, Φραγκιαδάκης, Μα­
ράκας, Πασσάς, Καρέλλης, Μανουσάκης, Χριστοδούλου, 
Οικονόμου, Σπινθάκης (πιθανή 11 άδα), Ξημεράκης, Φρου- 
δαράκης, Μαρινάκης, Νιόπλιας, Πασπαράκης, Φιαγκου- 
σάκης, Μυλωνάκης, Σαατσάκης.
Το πρώτο παιχνίδι είχε λήξη 1-1. Διαιτητής του αγώνα 

θα είναι ο κ. Χαρδούβελης (Αθηνών).

ΠΡΌΜ)

Βασίλης Χριστοδούλου

Τ Α καταφέρνω σαν '' I επιθετικός γιατί 
μυρίζομαι τα γκολ».

(I. ΣΑΚΑΒΕΛΗΣ, πο­
δοσφαιριστής 
ΕΓΟΗ).

^111 ΗΛΑ το κεφάλι, "Ί* γιατί έχομε ακόμα 
αρκετό δρόμο».

προπονητής Ηροδό­
του απευθυνόμενος 
στους παίκτες του).

«Δ Ν ° κόσΙ4ος θέλει 
παίκτες από την 

Κρήτη στην ομάδα μας 
πρέπει να βοηθήσει τα 
νέα παιδιά και όχι να 
τους αποδοκιμάζουν».

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής ΟΦΗ).

ΓΙΑ ΤΥΠΙΚΟΥΣ
ΛΟΓΟΥΣ Η

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ 
ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΤΟΥ

ΜΠΑΣΚΕΤ____
Πραγματοποιήθηκε προ­

χθές το βράδυ στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς»-σύσκεψη παραγό- 
ντων-προπονητών-Διαιτητών 
μπάσκετ παρουσία των υπευθύ­
νων των κλιμακίων της ΕΟΚ κ.κ. 
Αγγελίδη και Ιορδανίδη. Οι πα­
ραπάνω συζήτησαν για το ανα­
πτυξιακό πρόγραμμα και άλλα 
θέματα. Στην πραγματικότητα ό­
μως ήταν μια απο τις συνήθεις 
συσκέψεις που γίνονται «για τυ­
πικούς λόγους» χωρίς να βγαί­
νουν ουσιαστικά συμπεράσματα.

Δεύτερη αγωνιστική του 6 
γύρου του πρωταθλήματος 
της Α Εθνικής Κατηγορίας και 
ο ΟΦΗ υποδέχεται τον Λεβα- 
δειακό.

Νίκη και μόνο αυτή είναι ο 
στόχος της ομάδας της πόλης 
μας κάτι που θα την ανεβάσει 
πιο υηλά στον βαθμολογικό 
πίνακα και αφετέρου το ηθικό 
των παικτών θα αναπτερωθεί 
εν’ όμει των δύσκολων αγώ­
νων που έχουν στην συνέχεια.

Συγκεκριμένα την Τετάρτη 
παίζουν στο Αλκαζάρ με την 
Λάρισα για το Κύπελλο και την 
Κυριακή στην καλογρέζα με

τον Ολυμπιακό.
Από το σημερινό παιχνίδι θα 

απουσιάσουν οι τραυματίες 
Τσίμπος και Βλαστός καθώς ε­
πίσης και ο τιμωρημένος Νΐό- 
πλιας. Ο προπονητής της 
ομάδας κ. Γκέραρντ πιθανότα­
τα παρατάξει την ακόλουθη 
σύνθεση:

χανιωτάκης, πατεμτζής, 
Γκουλής, Τσινός, Ανδριανί- 
δης, Ίσης, Π. Μαρινάκης, Ν. 
παπαβασιλείου, χαραλαμ- 
πίδης, Βέρα, Μπατσινίλας. 

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Χοσάδας, Βάβουλας, καραβί­
δας, I. Μαρινάκης και Γρ. Πα-

παβασιλείου.
Ο ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

Ο Δανός Μάτισεν που προ­
στέθηκε στους ήδη τραυμα­
τίες Κοσδοβασίλη και καρα- 
δήμα, προβληματίζει τον τεχνι­
κό του Λεβαδειακού κ. 
Μπατάκη.

πιθανή ΐιάδα είναι: 
Αρβανίτης, Γκουλής, Αρμό- 
δωρος, Μαρτιναίος, Μπλέ- 
τσας, Βονόρτας, Καβαλιέ­
ρος, Μπάριος, κάβουρας, 
Λεμονής, Τσάνας.

f/C INAI δύσκολο " Ε· έργο να είσαι πα­
ράλληλα παίκτης και 
προπονητής»-

«Αυτός που τυχόν 
διανοηθεί να χαλάσει το 
άριστο κλίμα που υπάρ­
χει στην ομάδα θα πάρει 
τα παπούτσια του και θα

(ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ, προπο­
νητής ΠΟΑ).

ΤΟΧΟΣ μας είναι η "xL Ευρώπη... κ°ι ° τ^· 
ταρτος στην βαθμολο­
γία μπορεί να βγει στην 
Ευρώπη».

•. Π ΟΤΕ δεν ήΡθα σε "I i επαφή με τον 
Κυράστα».

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής ΟΦΗ)

(ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ, ποδο­
σφαιριστής Ασημιού).

ΥΣΙΑΣΤΙΚΑ αντίπαλός μας είναι ο Ποσει- " ν/ δώνας. Τ’ άλλα ντέρμπυ θα τα πάρουμε. 
Και ο Εθνικός και ο ΠΑΝΟΜ είναι χαμένοι από 
χέρι».

(ΚΟΛΗΣ, Πρόεδρος Μινωικής).

ΠΟΛΛΟΙ λένε θαύμα της φύσης τον Σαμπόνι.
Εγώ θάλεγα και τον Γκάλη. Είγαι ένας παί-, 

κτης φαινόμενο για το μπάσκετ. Το ελληνικό μπά- 
σκετ τα τελευταία χρόνια καθιερώθηκε στην ελίτ 
της Ευρώπης. Και η Εθνική και ο Άρης ήταν οι 
αιτίες αυτής της καθιέρωσης. Όμως πρέπει να 
ξέρετε ότι το μπάσκετ αν το αφήθεις σε αφήνει. 
Θέλει πολλή δουλειά η παραμονή στην κορυφή. 
Δεν ξέρω πότ/οι Γκάληδες υπάρχουν στην Ελλά­
δα. Δεν ξέρω αν ο Φασούλας έχει αντιπάλους 
στο πρωτάθλημα. Εάν ναι και στα δύο τότε υπάρ­
χει μέλλον. Αλλιώς πρέπει να το ψάξετε... Στο 
μπάσκετ υπάρχουν πολλοί πρίγκιπες βασιλιάδες 
όμως λίγοι. Το μπάσκετ πρέπει να το αγατθάς για 
να σε αγαπήσει. Αλλιώς υπάρχουν και άλλα 
πράγματα στη ζωή» ττενΛ

(ΤΑΡΑΚΑΝΟΦ, μπασκετμπολίστας της Τ2.εΚΑ 
k Μόσχας)

Η κίνηση των ομάδων στα διά­
φορα πρωταθλήματα είναι η πα­
ρακάτω:
Ποδόσφαιρο
Α’ Κατηγορία (2.45 μ.μ.)

Ανθεστίων-Ποσειδώνας, γή­
πεδο Θραψανού.

Μαραθώνας-Αστέρας, γήπε­
δο Καλεσσίων.
Β' Κατηγορία (11 πμ.)

Ρωμανός-ΑΕΛΠ, γήπεδο 
Ελιάς.

Δόξα Ηρ.-Σκινιάς, γήπεδο 
ΕΓΟΗ.

ΠΑΟΚ-Θέρισσος, γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα.
2.45 μ.μ.

Αστραπή-Χείμαρρος, γήπεδο 
Κ. Ασιτών.

Ολυμπιακός Ηρ.-Ζαρός, γήπε­
δο ΕΠΣΗ.

Μοίρες-Δαφνές, γήπεδο 
Μοιρών.

ΑΟΤ-Ροδιά, γήπεδο Τυμ- 
πακίου.

Μεσοχωριό-Ατρόμητος, γήπε­
δο Μεσοχωριού.

Τεφέλι-Δειλινά, γήπεδο Τε- 
φελίου.

ΟΦΑ-Ασήμι, γήπεδο Αρκαλο- 
χωρίου.

Δωριέας-Θύελλα, γήπεδο Κα- 
στελλίου.
Γ’ Κατηγορία (2.45 μ.μ.)

Μάραθος-Ρόκα, γήπεδο 
ΕΓΟΗ.
11 π.μ.

Ρούβας-Πυργού, γήπεδο 
Γ έργερης.

Κεραυνός-Μοχός, γήπεδο 
ΠΟΑ.
ΜΠΑΣΚΕΤ
Α' Εθνική

Η γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ α­
γωνίζεται εδώ (κλειστό Αλικαρ­
νασσού) με το Παγκράτι στις 11 
πμ., για το πρωτάθλημα Α’ Ε­
θνικής.
Γ' Εθνική

Στην Κόρινθο με τον Παλαί- 
μωνα αγωνίζεται σήμερα στις 11 
το πρωί οι άνδρες της ΓΕΗ που 
θέλει οπωσδήποτε την νίκη.
Γυναικών τοπικά

ΟΑΧ-Ηράκλειο, στα Χανιά στις 
4μμ.

Λιβυκός-Ηρόδοτος, στην Ιερά­
πετρα στις 3μμ.
Εφήβων

Ηράκλειο-Δειλινά, στο κλει­
στό Ηρακλείου στις 11πμ.

Ηρόδοτος-Μοίρες, στη Αλι­
καρνασσό στις 12.30μμ.

ΠΟΑ-ΟΦΗ. στην Αλικαρνασσό 
6μμ.

Λιβυκός-Νεάπολη, στην Ιερά­
πετρα στις 12.30μμ.

ΠΑΝΟΜ-Σητειακός στα Μάλια 
στις 12μ.
Παίδων

Άθλεση-ΓΕΗ, στο κλειστό Η­
ρακλείου.

Ιωνία-ΟΑΧ, στα Χανιά στις 
7μμ.

Περιστέρι-Κύδων 
Λιβυκός-Νεάπολη 
ΠΑΝΟΜ-Σητειακός 
ΑΓΟΡ-Αρκάδι

ΒΟΛΕΪ
Ανδρών

Γιούχτας-Παγχανιακός, στις
1 μμ. στις Αρχάνες.
Παίδων

Γιούχτας-Νίδα, στις Αρχάνες 
στις 11πμ.

Άθλεση-Σητειακός, στο κλει­
στό Ηρακλείου στις 12.30μμ. 
Ξβήβων

Άθλεση-Σητειακός, στο κλει­

στό Ηρακλείου, στις 3.30μμ. 
Κορασίδων

Άθλεση-Σητειακός, στο κλει­
στό Ηρακλείου στις 2μμ.
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ

Ο Ερασιτέχνης Ηρόδοτος α­
γωνίζεται εδώ στις 11πμ. στο γή­
πεδο της ΑΕΚ ενώ ο Ερ. ΟΦΗ 
στην Ριζούπολη με την αντίστοι­
χη ομάδα του Απόλλωνα Αθ.
ΞΙΦΟΜΑΧΙΑ

Στην Αθήνα για να λάβουν μέ­
ρος στο Κύπελλο Ομοσπονδίας 
βρίσκονται οι ξιφομάχοι της ΓΕΗ 
Μαρία Γεωργιλαδόκη και Δ. Φου- 
στανάκη.
ΠΑΛΗ

Με 16 αθλητές ο «Καλλέρ- 
γειος Α.Ο.» μετέχει στους αγώ­
νες Ελληνορωμαϊκής πάλης για 
το πρωτάθλημα Ανδρών Νοτιάς 
Ελλάδας.

ο κ. Ακρίδας (Αθηνών).
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1) Ολυμπιακός
- ΑΕΚ
3) Ηρακλής
4) ΠΑΟΚ
5) ΠΑΟ
- Λάρισα
- ΟΦΗ
8) Αρης
9) Λεβαδειακός
10) Δόξα Δρ.
- πανιώνιος 
- Ολυμπιακός Β.
13) Διαγόρας
14) Απόλλων Α.
- Εθνικός
16) Απόλλων θ

23 6.
23
21
19
18
18
18
17
16
14
14
14
12
10
10

9

Μνμμα των συνδέσμωνφί8ων 
me ΑΕΚ-ΠΑΟ-ΟτΗιμπχικού

ΣΕ εκδήλωση του Συνδέσμου της 
ΑΕΚ στην Κρήτη, στις 23.1.89 παρα­
βρέθηκαν προσκεκλημένοι μεταξύ 
άλλων τα Προεδρία των Συνδέσμων 
Παναθηναϊκού και Ολυμπιακού με ε­
πικεφαλής τους προέδρους των κ.κ. 
Μαστοράκη και Μιχελιδάκη αντίστοι­
χα. Η ατμόσφαιρα ήταν καταπληκτι­
κή όπως ταιριάζει σε τέτοιου είδους 
αθλητικές εκδηλώσεις. Με την ευκαι­
ρία αυτή και με ομόφωνη απόφαση 
των Προέδρων των τριών συνδέ­
σμων, τέθηκαν οι βάσεις για αδελφι­
κή συνεργασία και αμοιβαία 
κατανόηση για το καλό του αθλητι­
σμού του τόπου μας. Οι τρεις πρόε­
δροι κ.κ. Ρουμελιώτης, Μαστοράκης 
και Μιχελιδάκης, με την ευκαιρία της 
συνάντησης των στέλνουν σε όλους 
τους φιλάθλους το ακόλουθο μήνυμα.

Από την κορυφή του Ψηλορείτη 
του νησιού των γενναίων-την Κρήτη- 
στέλνουμε στους φιλάθλους της χώ­
ρας αδελφικούς και αθλητικούς χαι­
ρετισμούς για τόνωση της ευγενούς 
αθλητικής άμιλλας στους στίβους 

των αγώνων. Η βία στα γήπεδα και 
τους αθλητικούς χώρους, τα ναρκω­
τικά που μαστίζουν τα νιάτα μας, μας 
προβληματίζουν καθημερινά.

Για το σκοπό αυτό αποφασίσαμε ο­
μόφωνα να αγωνιζόμαστε αδελφωμέ­
νοι στο στίβο της αθλητικής άμυλας 
για για την προκοπή του αθλητισμού

και την σωτηρία της νεολαίας από τα 
ύποπτα στέκια και τα ναρκωτικά. Ε­
μείς οι τρεις Σύνδεσμοι των μεγαλύ­
τερων και ιστορικότερων συλλόγων 
της χώρας μας, τηςΑΕΚ, του ΠΑΟ και 
του Ολυμπιακού, καλούμε τους οπα­
δούς μας και όλους τους φιλάθλους 
όλης της Ελλάδας να ακολουθήσουν 
το παράδειγμα μας και αδελφωμένοι, 
χωρίς πράξεις βίας, να προχωρήσου­
με για την προκοπή του αθλητισμού 
και στη συνέχεια για μια πανανθρώ­
πινη Χρυσή Ολυμπιάδα του 1996.

Ας μην ξεχνάμε ότι ο αθλητισμός 
αποτελεί μια από τις πλέον ένδοξες 
σελίδες της ιστορίας της πατρίδας 
μας, προσφέροντας αδελφοσύνη και 
ειρήνη σε. όλους τους λαούς.

01 ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΣΤΟΝ ΑΝΩΜΑΛΟ ΛΡΟΜΟ

Επί 23 χρόνια 
πρώτοι

Στις 19 Φεβρουάριου στην 
Λαμία θα πραγματοποιηθεί το 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα α­
νωμάλου δρόμου και ο ΟΦΗ 
θα συμμετέχει με τους παρα­
κάτω αθλητές-αθλήτριες:
1) Άνδρες 8.000 μ.
Διαλεκτάκης Ιωαν.-Βιδάκης Κ.- 
Μαγουλάκης Στεφ.-Αφορδακός 
Κ.
2) Ανδρες 12.000 μέτρα
Πετράκης Γεωργ.-Τσατσάκης 
Αντ.-Καμπιτάκης Μιλτ.-Καμπι- 
τάκης Νικ.
3) Άνδρες 6.000 μ.
Ανυφαντάκης Αλέκος
4) Γυναίκες 4.000 μ.
Κοσμαδάκη Μ.·Κοσμαδάκη 
Δέσποινα-Χατζάκη Μαρία.
5) Παίδες 4.000 μ.
Τζιράκης Νικ.-Σφακιανάκης Μαν.
6) Παμπαίδες 3.000 μ.
Τζιράκης Νικ. του Αντώνη.

Πρέπει να τονίσουμε ότι επί 
23 συνεχή χρόνια ο ΟΦΗ κατα­
λαμβάνει την πρώτη θέση στους 
αγώνες αυτούς. Για τον λόγο αυ­
τό το Δ.Σ. συγχαίρει θερμά τους 
αθλητές-τριες και προπονητές 
για αυτή τους την επιτυχία.

AELXH ΛΑΙΟΝΕΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
«Λίγο πιο νωρίς» από το Τριώ­

διο, «λίγο πιο αργά» από την 
Πρωτοχρονιά, σας προσκαλούμε 
για να κόψουμε μαζί την πίτα της 
Λέσχης μας. Θα ετοιμάσουμε για 
σαο ένα όμορφο Mnaj0p Γλυκών 
και ελπίζουμε να μας δώσετε την 
ευκαιρία να σας προσφέρουμε 
ένα ζεστό, φιλικό και «γλυκό» α­
πόγευμα.

ΔΕΥΤΕΡΑ 30-1-1989
Ξενοδοχείο «Ατλαντίς» ώρα 17.00

Λέσχη Λάίονές 
Ηρακλείου

1-2

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΙΔΑ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΦΗ
ΤΟ κολυμβητικό τμήμα του 

ΟΦΗ ζήτησε την έγκριση της Ε- 
ΚΟΦ, για να διοργανώσει ημε­
ρίδα στις 18 Φεβρουάριου, 
στην οποία θα καλέσει όλα τα 
Σωματεία της Κρήτης.

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΙΚΗ εμφάνιση, που σημαίνει και εξαγγε­
λίες, υποστηρίζουν οι γαλάζιοι ότι θα κάνει σήμερα 
ο «μηλός» στο Ηράκλειο! Εδώ δηλαδή που παλιότερα ε- 

θεωρείτο «άπαρτο κάστρο» των πράσινων... 
Σύντροφοι δεν σας λέει κάτι αυτό άραγε;

* * *

ΠΑΝΤΩΣ τουλάχιστο η συνέντευξη του κ. Μητσοτάκη 
το απόγευμα αναμένεται με ενδιαφέρον αφού θα α­
ποτελεί και απάντηση στην πρωινή πρωθυπουργική ομι­

λία στη σύσκεμη των ΟΕΣ.

* * *

ΑΦΟΥ δεν τους τίμησε ο Δήμος ή οι φορείς της πόλης 
μας ας τους τιμήσει... ο Δήμος της Πάτρας, κάποτε έ­
πρεπε να γίνει κι αυτό, έστω κι έτσι, για τους Στ. Σταυρα- 

κάκη και Γ. κατεργιαννάκη. τόσα πρόσφεραν και στην 
αντίσταση και στη μάχιμη δημοσιογραφία.

* * *

ΚΑΛΑ πρόοδος και δημοκρατία με την απόταξη συνδι­
καλιστών αστυνομικών πώς συμβιβάζεται; Δεν συμβι­
βάζεται.

* * *

ΔΗΜΟΤΙΚΗ αλλαγή, πραγματική αλλαγή, δημοκρατία 
και σοσιαλισμό ευχήθηκε ο Δημήτρης Ξυριτάκης το 
βράδυ της Παρασκευής, στη διάρκεια της συνεστίασης της 

«Δημοτικής Ανάπλασης» που έγινε στο Λιμενικό Περίπτε­

ρο με μεγάλη επιτυχία, και μακριά από εμάς -είπε με... 
υπονοούμενα- δωρεές και δανεισμοί που συνεπάγονται δε­
σμεύσεις διάφορες.
Στη φωτογραφία ο Δημήτρης Ξυριτάκης απευθύνεται 
στους φίλους της «Δημοτικής Παράταξης», που διασκέδα­
σαν με τον Ψαραντώνη και το συγκρότημα του.

ΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Θέλει ο 
Ηρόδοτος

Ένα θετικό αποτέλεσμα που 
θα tcu επιτρέψει να διατηρήσει α­
κέραιες τις ελπίδες τΟΟ για άνο­
δο στην Β' Εθνική κυνηγάει 
σήμερα ο Ηρόδοτος ο οποίος α­
γωνίζεται στο Αιγάλεω με την ο­
μώνυμη τοπική ομάδα, για το 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής.

Από το παιχνίδι αυτό θα απου­
σιάσει ο Βουράκης ο οποίος δεν 
έχει συνέλθει ακόμα πλήρως με­
τά τον πρόσφατο τραυματισμό 
του.

Ο προπονητής της ομάδας κ.

Ζαντέρογλου θα παρατάξει πιθα­
νότατα την παρακάτω 11 άδα:

Δεσύλλας, Μανιός, Ασλάνης, 
Βασιλείου, Πρωτογεράκης, 
Κοιλιάρας, Διβητάρης, Κου- 
τσάκης, Φασουλάκης, Τσιρά- 
κος, Λάμπρου.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι Για- 
ουρτάς, Σεκέρης, Αγαπητός, Κα- 
ρυωτάκης, Μαρταβατζής.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Κολοφωτιάς (Φωκίδας).

ΟΟΑΑΗ
ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ
ΑΓΩΝΕΣ
ΠΙΓΚ ■ ΠΟΓΚ

ix ΜΕ τέσσερις αθλητές τους 
Παρμακέλη, Καπνιστό, Παυλούση 
και Μεταξά ο ΟΑΑΗ συμμετέχει σή­
μερα . στους αγώνες του 
Πανελλήνιου Εφηβικού πρωταθλή­
ματος πίνγκ-πόγκ που γίνονται 
στην Αθήνα.

ΟΙ ΑΝΙΧΝΕΥΤΕΣ
ΠΑΙΖΟΥΝ
ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ

ΣΗΜΕΡΑ στις εγ­
καταστάσεις μπόουλινγκ της πό­
λης μας, θα πραγματοποιηθεί το 
3ο Εσωτερικό Πρωτάθλημα 
μπόουλινγκ της Κοινότητας Ανι­
χνευτών της Τοπικής Εφορίας 
Προσκόπων Ηρακλείου.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ.Ε.Τ.Α.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δημοτική Επιχείρηση Τουρι­

σμού και Αναψυχής Ηρακλείου (ΔΕ- 
ΤΑΗ) προκειμένου να προβεί στη 
προμήθεια διαφόρων ειδών για τις 
ανάγκες των Καταστημάτων της, 
καλεί τους ενδιαφερόμενους να κα­
ταθέσουν τις σφραγισμένες προ­
σφορές τους μέχρι 28 
Φεβρουάριου 1989, στα Γραφεία 
της (Μαρινα-Λιμάνι). Οι προσφορές 
θα αναφέρονται στις πιο κάτω κα­
τηγορίες ειδών.
1) Κρέατα νωπά Α' ποιότητος-αυγά- 
κοτόπουλα.
2) Ψάρια-νωπά και κατεψυγμένα, Α’ 
ποιότητας.
3) Είδη χαρτοποιίας.
4) Είδη παντοπωλείου
5) Ποτά-κρασιά-αναψυκτικά.
6) Είδη αρτοποίίας-γλυκά-παγωτά.
7) Τυροκομικά-Αλλαντικά

8) Είδη καθαρισμού- 
Απορρυπαντικά.
9) Είδη Περιπτέρου-Τουριστικά- 
βιβλία-φιλμς κ.λ.π.
10) Είδη Περιπτέρου-Ζαχαρώδη 
11) Είδη εξοπλισμού εστιατορίου, 
καφετέριας (σκεύη).

Πληροφορίες και παραλαβή 
προσφορών τις εργάσιμες ημέρες 
απο ώρα 09.00-13.00 και στο τηλ. 
221.345.

Ηράκλειο 27 Ιανουάριου 1989 
Απο την επιτροπή προμηθειών 

της ΔΕΤΑ Η

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ
Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ

Λ. Κνωσού 99 ■ Τηλ. 232171
Ανοίγουμε την ΤΡΙΤΗ 31-1-89 
Και τώρα ακόμη καλύτεροι.

Disco
«On the Rox»

Και τώρα

Π ω λ ί ν a ! !
ΜΟΝΟ Δευτέρα 30 Ιανουάριου 1989 

Δύο παραστάσεις 
6-8 μ.μ. και 11 μ.μ. ■ 3 π.μ.

«On the Rox»
Λ. Ικάρου 24 - Τηλ. 224010.


